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Avtohiša Kržišnik za program Suzuki ponuja 
vroče cene z izjemnimi popusti!

Želite avto za igrivo mestno vožnjo ali morda 
štirikolesni pogon za terenske užitke?

Swift Novo Swift diesel 
Novo Swift 4x4

-4mny

m
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Avtohiša Kržišnik Zagorje
Selo 65, 1410 Zagorje ob Savi, tel.: 03 56 64 729, 03 56 64 730, fax: 03 56 68 359

www.avtohisa-krzisnik.si 
I Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil Mazda in Suzuki, prodaja rabljenih vozil, avtokleparstvo, avtoličarstvo, mešanje barv, rent-a-car, najem avtodoma

Novo! Financiranje 50-50
eto ali na 2 leti ta določene modele Mazda rn Suzuki.

MAZDA 3 in MAZDA 6 
po najugodnejših pogojih

Pri nakupu vozila Mazda v Avtohiši Kržišnik prejmete darilo - MINI MOTO!

Ponudba, ki vam jo nudi samo Mazda za svoje modele!
Vabljeni na testne vožnje z vsemi modeli. Pohitite z nakupom!

Velika izbira pnevmatik in ALU platišč:
ugodne cene, obročno odplačevanje, montaža

Mazda po ceni, ki je še ni bilo! Enkratna priložnost - bogati paketi opreme za nižjo ceno

mazoa

Nova Mazda 6
Mazda ima 3-letno garancijo na motor in dele, 12-letno na prerjavenje, 3-letno na lak in 10-letno Mazdino Mobilno Pomoč v 36 evropskih državah! Seveda brez doplačila. 
Uradna poraba goriva oglaševanih modelov: 4,5-10,8 1/100 km; uradna emisija C02: 119-257 g/km "Akcija je količinsko in Časovno Omejena!"



KAZALO 0

UVODNIK
Ali sem vas že vprašala, kako 
spraviti veliko v majhno? 
Vsekakor se to sprašujem vsake 
štirinajst dni, ko skušam v 
zvezčič, ki ga, srčno upam, držite 
v rokah in obračate list za listom, 
napolniti z dogodki, ki si z 
nadzvočno hitrostjo sledijo v 
naših krajih. Pa to bi mogoče s 
kakšnim svetlobnim žarkom še 

uspela, a kaj, ko je tudi ta prepočasen in potem mi očitate, 
da prebirate stare, prežvečene in že zdavnaj reciklirane 
dogodke. Mene pa prehiteva čas. Tisto, kar je bilo 
predvčerajšnjim še sveta resnica, je včeraj prešlo v 
dvom, danes pa že ni več res in jutri bo najmanj bogokletno, 
pojutrišnjem pa tako ne bo nihče več vedel, kaj se je 
dogajalo.
Ja, Gogolj pravi, da ima književnik samo enega učitelja in 
to so bralci sami. Kaj pa takle, od novic in dogodkov zasut 
človek, kdo pa njega uči? Bralci? Hm! Ko bi upoštevala 
vse nauke, ki tako ali drugače pridejo do mene, potem bi 
vsako zapisano vrsto, vsak stavek premikala, spreminjala 
in ga brisala prav do konca svojega življenja, ko bi skušala 
ustreči vsem in vsakomur in ker na ta način ne bi izšla 
nobena številka, ne bi bilo več naukov in ne bi bilo niti 
enega pisanega vira lepih in manj lepih dogodkov in 
stvari, ki nam lepšajo življenje, popestrijo dan in 
preganjajo naše temne misli s spoznanjem, da nikoli nismo 
sami.
In, ljubi moji, pozna je ura, ko razmišljam o tem, zakaj 
sploh počnem, kar počnem.. .zato, ker nikoli nisem sama 
ob tem početju. Vsi bralci - zadovoljni in manj zadovoljni 
- vsi ste ob meni, v mojih mislih.
Kar delam, delam za Nas...

Urednica Marta

Zasavc-a izdaja Grafika Gracer d.o.o., Lava 7b, 3000 Celje, 
tel. 03 54 52 666, fax 03 54 73 166.
Glavna odgovorna urednica: Marta Hrušovar. Uredniški odbor: 
Stanislava Radunovič, Peter Motnikar, Fanči Moljk, Anton Šutar in 
Simona Solina. Redakcija se zaključuje ob ponedeljekih ob 12.00 uri. 
Prodaja, trženje in tisk: Grafika Gracer, Celje.
Tiskano en dan pred izidom v nakladi 2000 izvodov.
Naslov uredništva: Zasavc, Cesta zmage 3,1410 Zagorje ob Savi
Telefon: 03 56 64 250, Faks: 03 56 64 494
GSM: 031 880 158, komerciala: 040 267 411
E-mail: hruski@siol.net
E-mail: zasavc@email.si
http://zasavc.gajba.net
Zasavc je štirinajstdnevnik, izhaja ob četrtkih. Letna naročnina je 
6.750,00 SIT, polletna 3.240,00 SIT.
Naročnina za tujino je 81 EUR ali druga valuta v protivrednosti. V ceno 
je vračunan 8,5 % DDV.
Odpoved naročnine sprejemamo v pisni obliki po obračunskem obdobju. 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne honoriramo in ne vračamo. Brez 
dovoljenja urednika ponatis člankov ni dovoljen.

KAZALO: STKAN:

Kamnolom še 
kar razburja 4
Aprilia 1°
Kolumna 13
U 3 is
Pihalni orkester
SVEA 18
Vlasta
Nussdorfer 19
Sv. Jurij 22
Karate 29
Celiakija 40
Gozdne
skrivnosti 43

NASLEDNJIČ SE SNIDEM018. MAJA 2006

Naslovnica:
Prvi maj,

delo ustvarjalnih rok 
Alana Vukoviča
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Q ŽIVLJENJSKO

V zadnjem trenutku je prispela pošta:

Za Zasavca
V sosednji občini Radeče so bogatejši za knjigo o znamenjih. (Jože Potrpin: Znamenja:

župnija Svibno, 2006, 243 str. : ilustr.)
Občina Zagorje se ob južni meji drži občine Radeče, njen zahodni del pokriva župnija 

Svibno, in njenemu področju je letošnjo pomlad prinesla novo domoznansko knjigo, ki jo 
je napisal domačin Jože Potrpin iz Zagrada pri Radečah.

Avtor ni neznana osebnost. Doslej je izdal 
že dve publikaciji. Najprej se je lotil 
širšega zaledja in ponudil vpogled v 
kumljansko področje z zbornikom Srce 
slovenske zemlje: kumski zbornik, kjer 
je zbral dotedanje gradivo in z uvodom 
uvedel domoznansko tematiko. 
Posvečena je bila torej Kumljanskemu, 
ki sega v zagorsko, trboveljsko in tudi 
radeško občino.
Že leta 2002 pa je posvetil delu radeške 
občine lepo knjigo, s katero je odkrival 
Skriti zaklad: kronika župnije Svibno, kot 
ji je dal naslov. Knjiga govori o zgodovini 
in izročilu svibenske župnije in nudi 
bogastvo vedenja o krajih ter ljudeh, ki 
so samo tu ostala zapisana.
V štirih letih se je spet nabrala obilica 
gradiva in avtor Jože Potrpin nas je 
razveselil s povsem novo knjigo, o 
znamenjih. V prejšnji knjigi se je 
znamenjem, kapelicam le na kratko 
posvetil, to poglavje je naraslo v sedanjo 
zajetno knjigo.
Knjigo kot zbornik sestavlja več 
prispevkov. Uvodni prispevek dr. 
Franceta M. Dolinarja, vodje 
Naškofijskega arhiva v Ljubljani, nosi 
naslov Simbolika znamenj.
Študentka Tanja Pleterski iz sosednje 
vasi je dodala prispevek, kjer je strokovno 
in sistematično razvrstila znamenja z 
umetnostno-zgodovinskega vidika, 
osvetlitev znamenj s teološkega temelja 
pa je prispeval dr. Maijan Turnšek, sedaj 
škof novoustanovljene škofije v Murski 
Soboti. Domači župnik Mirko Turk seje 
posvetil Zgovornosti svetih znamenj. 
Temu je dodan še kratek področni opis 
župnije s kratkim in zgoščenim 
pregledom preteklosti naselij.

Avtor pa pojasni, zakaj in kako se je lotil 
zbiranja in pisanja živih spominov o 
znamenjih ter kapelicah na tem področju. 
Posamezna znamenja je obiskal večkrat, 
povpraševal krajane, vse pa je podprl s 
pregledom številne literature.
V knjigi ima svoje mesto vsako znamenje, 
kolikor jih je uspel zaslediti, domačinu pa

tudi težko kaj spolzi mimo. Zajel je naselja: 
Cimemo, Jagnjenica, Počakovo, Svibno, 
Vetrni Vrh in Zagrad.
Začne s kapelo sv. Barbare na gradu 
Svibno, ki ji je sledil po literaturi vse od 
Valvasoija dalje, nadaljuje s fresko sv. 
Krištofa na južni svibenske steni cerkve. 
Zanimive so novejše procesijske kapele 
okoli Grajskega hriba, kjer vsaka vaška 
kapela gleda proti ‘svoji’ vasi.
Vsakemu znamenju je dodal še 
fotografijo, včasih celo več, če s tem 
dopolnjuje izročilo.
Ves zbir zaključuje spomenik v spomin v 
1. svetovni vojni padlim vojakom iz te 
župnije in dodaja pozabljeno zgodbo od 
ideje do postavitve v letu 1929.
V knjigi je tako dobilo svoje mesto vsako 
znamenje, kapelica, lesen križ ter tudi 
znamenja, ki so ostala samo še v spominu 
domačinov ali na fotografijah.
Znamenja se danes ohranjajo, pa tudi 
izginjajo in porajajo se nova. Tudi v knjigi 
zasledimo povsem nova. Predvsem ob 
takšnih pa je lahko dodal ves splet 
okoliščin, zakaj so se lastniki odločili za 
gradnjo kapelice in zakaj za izbranega 
zavetnika.

Avtor se je dela lotil strokovno, kar 
dokazuje tudi dolg seznam opomb, 
informatorjev in literature, in to knjigi daje 
večjo težo in trajnejšo veljavo. Dodani so 
še zapisi o sedanjih kiparjih, slikarjih in 
restavratorjih.
Vsa ta množica imen pove, da je bilo 
vloženega mnogo truda in časa, da je 
uspel opraviti toliko poti, obiskov in 
pogovorov. Knjiga o znamenjih razodeva 
vztrajnega zapisovalca pripovedi, tudi

fotografsko zajetega gradiva se je nabrala 
precejšnja množina, kar nam kaže avtorja 
kot marljivega in pazljivega zbiralca in 
zapisovalca vedenj s tega manj znanega 
področja na južni strani Kuma.

Besedilo in slika: Drago Samec

ZLATA
POROKA

50
skupnih let

sta potrdila, ponovno in še enkrat, 7. 
aprila 2006-05-02zlatoporočenca 

Marija in Drago KOPUŠAR iz 
Hrastnika, Cesta 1. maja 69.

Ženin Drago, rojen 4.1.1930 in 
nevesta Marija, rojena 9.2.1927, 

ki sta si zvestobo obljubila v 
Hrastniku že davnega 7. aprila 

1956, sta pred matičarjem, 
županom hrastniškim, Milanom 
Jeričem in pričama, sinovoma 

Dragom in Milošem Kopušarjem, 
ponovno potrdila vse, kar sta si v 

mladosti enkrat že.

ISKRENE ČESTITKE
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FUNSTERC

Rl) 1-Čli ŽARELA
mi POZABIMO, 

OHRANIMO V SPOMINU
Pogled odrsko postavitev okolja, v katerem se je 

dogajala letošnja proslava Dneva boja proti 
okupatorju in hkrati počastitev 65.obletnice 

ustanovitve Osvobodilne fronte, je v gledališko 
dvorano Delavskega doma Trbovlje privabila prav 

posebno vzdušje, ki je gotovo vplivalo tudi na 
obiskovalce.

Ambient je bil dobro premišljen, deloval je slovesno, skrivnostno 
s pridihom nečesa velikega, kar seje (moralo) zgoditi. 
Povezovalca programa Anita Goste in Matej Bokalič sta šopek 
nastopajočih povezala z namenom, zaradi katerega so prišli.

ur

i I
0 itet

amj
Pesem, tako značilna za dvig padajočega razpoloženja, ki je 
mnogokrat pomagala verjeti v neverjetno je iz grl Moškega 
pevskega zbora Zarja spet dosegla to. Harmnonika, ki je 
privzdigovala borbenost, je pod prsti harmonikarjev Glasbene 
šole Trbovlje, zmanjšala človeško težnost, da o virtuozu, Juretu 
Toriju, rečemo le, da pribije. Neva Mam pa je odlična kadar 
poje ali kadar igra.

Tudi stvarem, ki jih nikoli naj ne bi (smeli) pozabiti je potrebno 
kdaj pobrisati prah in pajčevine.

MaH

Slovesnost ob 65 -letnici OF in Dnevu upora proti 
okupatorju je bila v Hrastniku že v torek, 25.aprila 

2006, v športni dvorani. Številne obiskovalce je 
pritegnilo dejstvo, da bo pel legendarni Partizanski 

pevski zbor iz Ljubljane in domača, priljubljena 
Rudarska godba.

Uvodna beseda po državni himni je pripadla dramskemu igralcu 
Jožetu Logarju, kije prireditev tudi povezoval in jo popestril z 
vložki umetniške besede. Sledile so si zborovske partizanske 
pesmi in venček partizanskih z godbo na pihala.

Partizanski pevski zbor iz Ljubljane z zborovodjem Francetom 
Gornikom

Pogled na oder iz ozadja

Slavnostno besedo je povzel Jože Zorčič, predsednik 
Občinskega združenja ZB NOB Hrastnik. Poudaril je, da je 
zgodovina slovenskega naroda prežeta z uporništvom. »Nismo 
dovolili, da bi nam uničili svojo samobitnost. Vrh upora pomeni 
organiziranje OF pred 65 leti, kije zajelo vse narodno zavedne 
Slovence. Pred petnajstimi leti smo začeli z novim obdobjem, z 
novimi izzivi. Izročilo NOB nam lahko pri tem samo pomaga...«

Slike in besedilo: FančiMoljk
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+

V ZNAMENJU 
‘KAKO SMO....’

Osrednjo proslavo so v Zagorju pripravili v sredo, na 
predvečer državnega praznovanja, s katerim se 
poklonimo dnevu, ko lahko, na podlagi datuma 

ustanovitve OF pred 65.leti, določimo tudi Dan upora 
proti okupatorju.

V gledališki dvorani KC Delavski Dom Zagorje je za svečano in 
ravno prav vzneseno vzdušje je poskrbel pevski zbor Loški 
glas in učenci Glasbene šole Zagorje s harmonikami in tolkali. 
Zagorski župan Matjaž Švagan je obiskovalce pozdravil in jih 
povabil na ogled predstave »Kako smo ljubili tovariša Tita«.

To je komedija Kosovelovega doma Sežana Kulturni center 
Krasa in SNG Nova Gorica, njen avtor pa se enako posmehuje 
privržencem Tita in njegovega režima kot njegovim 
nasprotnikom. ‘Zato bi mogoče lahko delo ugajalo tistim, ki danes 
elegično govorijo o dobrih zlatih časih, pa tudi tistim, ki se neradi 
spominjajo totalitarnega režima, imenovanega samoupravni 
socializem ali socialistična demokracija.’
Tako je tudi v Zagoiju tradicija dobila nov odtenek proslavljanja, 
a ne toliko, da se ne bi po proslavi prijateljsko družili.

MaH

KADESKI »AN UPORA
V radeški občini so praznovanja, posvečena Dnevu 
upora proti okupatorju in obletnici ustanovitve OF, 

raztegnili kar na ves teden.

Pričeli so s proslavo, ki jo je pripravilo Prosvetno društvo 
Vrhovo, 22. aprila v Prosvetnem domu Vrhovo ob Dnevu upora 
in se obenem poklonili tudi žrtvam prvomajskega delavskega 
protesta, zaradi katerega sploh imamo Praznik dela l.maj. V 
torek, 25. aprila 2006 ob 20.00je bila v Domu kulture Gledališka 
predstava “Kako smo ljubili tovariša Tita” - tista ista, kot v 
Zagoiju dan pozneje z zavidljivo igralsko zasedbo Gojmir 
Lešnjak-Gojc, Teja Glažar, Miha Nemec in Branko Ličen. Na 
večer pred praznikom je bil ob 19.00 v Domu PORP koncert 
učiteljev GS Radeče v počastitev Dneva upora proti okupatorju 
in Praznika dela. V organizaciji Glasbene šole Radeče, ki je 
namesto svojih učencev na oder postavila njihove učitelje in 
Občine Radeče. Prijetna sprememba po dolgoletnih 
tradicionalnih nastopih učencev GS.

Seveda pa niso pozabili niti na športne užitke in organizirali v 
nedeljo, 23. april 2006 tekmovanje v kategoriji “Mladi ZRDZ” 
na Savi v organizaciji Ribiške družine Radeče.

MaH
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I. dejanje:
MOTORISTE 06 JE RLAGOSLOVIL ŽUPNIK FRANC

ORNIK
Člani hrastniškega moto kluba Schlossberg so tudi letos organizirali prvomajski blagoslov, ki ga je že šesto leto opravil za

srečno vožnjo dolski župnik Franc Ornik.

Povabili so tudi prijatelje iz Zasavja in od drugod. Z Izlak so se preko Zagorja in Trbovelj odpeljali že ob 6.uri na dolsko parkirišče 
ob vrtnariji, kamor so prišli okrog devete ure. Pozdravil jih je tudi predsednik KS Dol Janez Cinžar, za dobro vzdušje pa je 
poskrbela hrastniška steklarska godba na pihala pod vodstvom Jožeta Rusa. Kavo, pijačo in prvomajsko kranjsko klobaso so 
brezplačno dobili tudi številni obiskovalci.

Med motoristi so tudi motoristke

»ELA PRAZNIK ALI PRAZNIK »ELA
Bilje in minilje in zdaj komaj čakamo naslednje praznike, kipa 
se bodo hudo obirali, saj jih tja do Marijinega vnebovzetja, vsaj 
dela prostih, ne bo.
Torej je veljalo izkoristiti tele z vikendom podaljšane praznike 
ali vikend s prazniki podaljšan. Kakorkoli- vsakem primeru si 
jih bomo zapomnili po cmeravem nebu in prav nič prijetno 
hladnih zračnih gmotah...
Jasno, da morajo na večer pred prvim majem goreti kresovi. Ce 
že za nič drugega ne, vsaj zato, daje v njihovi bližini malce bolj 
toplo vsaj od zunaj, če že od znotraj poskrbimo za toplino. O, ja, 
tudi ljubezen lahko krepko ogreje a kaj, ko se tudi krepko ohladi, 
ko...
Dovolj!
Kresovali smo v vseh zasavskih občinah. V Trbovljah v šotoru 
na Kipah in seveda, do kolen v blatu. Kres je pogorel do konca 
-če pa so ga polivali z vnetljivimi tekočinami, pa...-zjutrajje

samo še tlelo na kupu, kjer je stal. Ljudi je bilo..., no, ja, takole: 
Trboveljčani so kresovali pa pika in muzika je tudi bila-Ever
green je pač neuničljiv.
V Zagorju se je malce zatikalo. Napovedali so kresovalski žur 
na rokometnem igrišču, ga dva dni pred zdajci odpovedovali, 
potem pa so ga spet tik ob tik pred zdajci spet napovedali, 
vendar brez muzikantov, hja, so pa v miru lahko po svoji želji 
zapeli.
Hrastničani v Praprotnem kresujejo že po tradiciji v Zadružnem 
domu in so imeli še najmanj problemov z vremenskimi ne- 
prilikami. Mogoče je pa predsednik Svobodnih sindikatov iz 
Trbovelj pripomogel k temu, zagotovo paje imela veliko zaslug 
Rudarska godba in duo Petrina.
Ko ognji dogorijo...
Zbudilo seje prvomajskojutro, si krmežljavo ogledalo svet okrog 
sebe in se odločilo, da se bo usmililo zasavskih praznovalcev.
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II. dejanje:
GODBA

Kogar ni uspelo zbuditi in od mrtvih obuditi motoristom, je ob zvokih prvomajske budnice mogoče le odprl utrujene očke z 
vprašujočim pogledom: «A res mor jo?« Toje bila bolj ugotovitev, kot vprašanje, kajti vsega kar je tradicionalno pa res ne moremo 
kar čez en prvi maj na glavo postaviti. Kakšen ŽIVEL ENA PIKA MAJ bi pa bil brez pleharjev?!

ifisSckl
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Leko -poslanec in stari motoristični maček in Baro - župan Steklarska godba pod vodstvom Jožeta Rusa
in poslanec, motorist pripravnik, sicer pa mednarodni sodnik 
cestno hitrostnih motorističnih dirk

Za srečno vožnjoje motoriste blagoslovil na Dolu župnik 
Franc Ornik

Delavska godba Trbovlje je ziheraš, dragocena kot je, ji je 
odpuščeno
C' V

Tina je delila tudi blagoslovljene križce
Zagorska godba pa je 
s slike ušla
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KAMNOLOM ŠE KAK 
RAZBURJA

V DOLSKI AMBULANTI 
SE SVETLIKA...

Na zadnji seji občinskega sveta Hrastnik, ki je bila v 
četrtek, 20.aprila 2006, je bila sedma točka dnevnega 

reda spet posvečena obratovanju kamnoloma Boben.

Kot smo že poročali, je postalo delovanje v zadnjem času za 
okolico, ko je postal lastnik AGM Nemec, moteče.

Lastnik sicer zanika, da bi bilo miniranje in pridobivanje gramoza 
bistveno povečano v primerjavi s prejšnjimi leti. Veliko vroče 
krvi povzroča tudi podpis koncesije lastnika z vlado, ker ne 
vsebuje sanacijo kamnoloma.

Mimogrede: kamnolom Boben leži ob vhodu v eno najlepših 
sotesk v Sloveniji.

Sliki in besedilo: Fanči Moljk

Razprava 27.seje občinskega sveta Hrastnik se je vrtela 
tudi okrog ambulante na Dolu.

Svetnica Jelka Markovič Grahek, direktorica Zdravstvenega 
doma, je pojasnila, kako poteka iskanje manjkajočih zdravnikov. 
V zadnjem času sta na vidiku dva. Bdenje tujec, ki bi moral za 
sprejem po obstoječi zakonodaji opraviti še določene izpite, 
druga je zdravnica, ki se zanima za koncesijo na Dolu. »Napravili 
bomo vse, da se ne premislita..., »je povedala Jelka Markovič 
Grahek.
Pacienti z Dola, ki jih je 
po zadnjih, aprilskih 
podatkih le še 1426 - 
včasih jih je bilo 1550, 
bodo morali torej do 
nadaljnjega iskati 
zdravniško pomoč 
trikrat tedensko še 
vedno v prostorih 
zdravstvenega doma v 
Hrastniku.
Obremenjujoče za 
bolnike in tamkajšnje zdravnike...

Slika in besedilo: Fanči Moljk

DOLSKE SEKCIJE KUD 
SVOBODA DOL

Tudi sekcije dolskih kulturnih ustvarjalcev so podale obračun 
dela za leto 2005. Z mnogimi nastopi so bili uspešni tako ženski 
zbor, dramska sekcija, vokalna skupina Plavica in foto - likovna 
sekcija. Ena najodmevnejših prireditev v zadnjem času je bilo 
praznovanje 15- letnice skupine Plavica, ki so začele peti leta 
1991. V društvu se trenutno ukvarjajo z načrtovanjem 
praznovanja 70 - letnice.

»Potekalo bo v okviru praznika KS in občinskega praznika...,« 
je dejal predsednik Bojan Frangeš. Na občnem zboru, ki je bil v 
sredo, 19.aprila 2006, pa so razpravljali tudi o brezplačnem 
koriščenju dvorane za vaje dramske sekcije.

Slika in besedilo: Fanči Moljk
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KO APRILU POVABI:
»BIKE ME«

Že samo dejstvo, da je Aprilia ženskega spola in da nosi ime najbolj muhastega meseca od vseh dvanajstih v letu, je dovolj, da je 
vsak, ki jo vidi, zmeden, omamljen, začaran, nepriseben...na kratko zaljubi se.

V trenutku se pojavita pred človekom, pa naj bo moški ali ženska, 
naj bo mlad ali malo manj mlad, vsaj dva problema. S prvim se 
bodo ukvarjali prevajalci, kajti prav vseeno je ali vabi »zapelji 
me«, »zakolesaj me« ali še kaj bolj nemogočega kot zabajkaj 
me. Drugi problem pa je, katero pa bi pa? ? ?

Takole lepo, druga poleg druge so stale pred izložbenim oknom 
AVTOHIŠE MALGAJ v Gabrskem v Trbovljah, Trgovsko- 
servisnega podjetja d.o.o. Vsaj zaenkrat so še tam, kajti v 
pogovoru z njihovim »skrbnikom«, Vilijem Medveškom, kijih 
je vzel pod svoje okrilje, smo izvedeli za preselitev prelestnih 
lepotic v Salon na Skratovino.

Vili Medvešek je vodja projekta Avtohiše Malgaj, katerega 
prva in glavna naloga bo prodaja motorjev oziroma skuterjev 
aprilia. Motociklov te blagovne znamke je kar veliko vrst,

razlikujejo se po več kriterijih, od katerih največ pove moč 
oziroma prostornina motorja, ki se začne pri 50 in konča pri teh 
motociklih pri 1000 ccm.
Zanimanje za vse vrste teh motorjev je precejšnje in zato tudi 
prodaja ni vprašljiva. Kupca pa seveda najbolj zanima, kaj še 
lahko, poleg samega motorja dobi v njihovi trgovini. 
Najpomembnejše je, da nudijo servisiranje in to tudi za kakšno 
drugo znamko motorjev. Pri njih lahko kupite gume, olja, maziva 
in motoristično opremo, ki poleg obvezne čelade vsebuje 
kombinezon iz materiala, ki je za vse mogoče in nemogoče 
vremenske razmere, ki lahko motorista doletijo na poti, 
primeren in priporočljiv in posebej ukrojen, kot se za »ta pravega 
bikerja« spodobi. Oblečete se lahko v apriliine komplete ali 
kakšne druge.
Ja, za nakup potrebujete, vsaj zaenkrat še, tolarje. Najamete 
lahko pri njih tudi kredit ali si motor privoščite na leasing. Takšni 
mestni mini skuterčki do 50 ccm vas stanejo od 379 do 559 
tisoč tolarjev, za tiste do 500 ccm boste odšteli do 1.399.990, za 
ta težke pa od tam napreeeej. Vili Medved je končal tam nekje 
pri 3.599.990 sit.
Ni pa nujno, da imate čisto svojega motornega konjička. Ker je 
sezona za užitkarske podvige na dveh kolesih hudo kratka, si 
objekt svojega užitka lahko enostavno najamete, izposodite ali 
po ‘domače’ rentate. Tudi to željo vam bodo v Avtohiši Malgaj 
radi izpolnili. Ampak, takrat vas bodo malce izprašali po 
ustreznem vozniškem dovoljenju in akontacijo bodo za vsak 
slučaj tudi želeli imeti.
Glede na neverjetno gostoto prometa ob konicah v središču 
Trbovelj, bi mogoče s skuterjem kaj profitirali, bolj problematično 
pa je, da se zaradi zastrupitve z izpušnimi plini znajdete v 
omami. To pa ni ravno priporočljivo stanje v prometu. Gotovo 
pa boste uživali v vožnji na manj prometnih poteh, kjer vam 
bodo družbo delale srnice in ježki, zato vam ne priporočam ravno 
nadzvočnih hitrosti.
Pa da ne bi mislili, da sem vso strokovno znanost izbrskala iz 
svojih možganov. Strokovno je izvrstno podkovan moj tokratni 
sogovornik Vili Medvešek, ki komaj čaka na preselitev v Salon 
na Skratovino.

Slike in besedilo: MaH
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Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

tel./fax: 01/8983-029, 8984 209, 
8980-390 

GSM: 041 681-584 
041 765-113

produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani
snemanje prireditev za interno
uporabo in javno prikazovanje, z < «g
možnostjo sponzoriranja prfanitfi 'DLcLU t|
trženje in produkcija za gospodarsko * m

interesno združenje lokalnih TV Slovenije
VHS, S-VHS, BETA SP ^ .... .E-mail: atv.signal@siol.net

OBJAVA NA ATVSIGNAL ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!

ELEKTROPROM

4 projektiranje strojnih in 
eiektro instalacij in 
geodetske storitve

♦ bar sedmica
♦ lokalna televizija ETV

♦ ♦♦

EV)
IlEimiOMtOM i.o.». 

Uk« 21 
Mi! «SOVEC 

Iti.: 01 (6 ST ISO 
<u: 01 St 71 234

www.cltklrcprotn.il

4 trgovina EVJ Center 
4 elektroinstalacije 
4 centralne kurjave, vodovod, 

plinske instalacije 

4 kabelsko komunikacijski sistemi 
4 grafitne ščetke 
4 tiskana vezja
4 delovni stroji in nizke gradnje

KŠEFTI INF.: 06 56 64 250. GSM: 040 267 411

ELKOPLAST d.o.o.

^ SLAVICA MARN, s.p. Bevško 2, Trbovlje, Tel: 56 26 466 in 56 32 860

VSE VRSTE TALNIH IN STENSKIH OBLOG, PREPROG, TEKAČEV,

'V Tel.: (03) 572 51 08, 041 508 655 UMETNIH TRAV - POLAGANJE IN ROBLJENJE

ELKOPLAST DEKOR

IZDELAVA IN MONTAŽA Obrtniška 11, Trbovlje, Tel.: 56 28 349
IZPUŠNIH CEVI LONCEV IN CEVI ODEJE, VZGLAVNIKI, VZMETNICE, POSTELJNINE, BRISAČE, ZAVESE,

* za osebna vozila * lažja motorna vozila * traktorje PRTI, DARILNI PROGRAM
* delovne stroje * motocikle * športne izpuhe
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© PODJETNIŠKA
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Zavod RS za zaposlovanje je v okviru Evropskega socialnega 
sklada tudi letos ponudil sredstva za sofinanciranje 
usposabljanja in izobraževanja zaposlenih v Sloveniji. 
Namen je razvoj človeškega kapitala ter dvig izobrazbene in 
kvalifikacijske ravni zaposlenih, sredstva pa lahko podjetja 
pridobijo prek javnega razpisa.
Država načrtuje, da bodo podeljena sredstva pripomogla k 
zvišanju ravni usposobljenosti zaposlenih z namenom ohranjanja 
zaposlitev in preprečevanja prehoda neustrezno usposobljenih 
delavcev v odprto brezposelnost, izboljšala prilagodljivost in 
povečala zaposlitvene možnosti zaposlenih in spodbudila razvoj 
podjetij in drugih organizacij.
V okviru razpisa lahko pridobite sredstva za sofinanciranje 
usposabljanja in izobraževanja zaposlenih v sektorjih v 
preoblikovanju in v novoustanovljenih podjetjih (sklop 
A) ali sredstva za sofinanciranje usposabljanja in izobraževanja 
zaposlenih v perspektivnih sektorjih (sklop B). Za 
sektorje v preoblikovanju se v tem razpisu štejejo gospodarske 
družbe, samostojni podjetniki in organizacije, ki uvajajo nove 
tehnologije, metode dela, nove produkte, itd. Za 
novoustanovljena podjetja se štejejo gospodarske družbe in 
samostojni podjetniki, ustanovljeni po 31.12.2003. Za 
perspektivne sektorje se štejejo gospodarske družbe in 
samostojni podjetniki, ki imajo pozitivno poslovanje v preteklem 
bilančnem letu in so bili ustanovljeni pred 1.1.2005.
Besedilo razpisa in prijavne obrazce z navodili za izpolnitev 
najdete na spletnih straneh ZRSZ, rok za prijavo pa je 17. 
maj 2006 ali 11. september 2006. Predmet sofinanciranja 
so upravičeni stroški aktivnosti programov usposabljanja in 
izobraževanja zaposlenih, katerih začetek je med 1.9.2005 in 
31.12.2006. ZRSZ in GZS bosta za vlagatelje pripravila tudi 
javno predstavitev razpisa v Ljubljani, 8. maja ob 13. mri in 
v Mariboru, 10. maja ob 10. uri.

IM

1. PODJETNIKI SO LJUDJE, KI RADI TVEGAJO
Podjetniki tvegajo samo takrat, kadar so prepričani, da 
se jim bo to splačalo. Redko sprejmejo odločitev, preden 
ne ocenijo vseh nevarnosti, kijih čakajo.

2. PODJETNIK SE RODI.
Po mnenju strokovnjakov se jih je podjetništva večina 
naučila.

3. DENAR JE NAJVEČJI MOTIVA TOR
Podjetniki imajo v glavnem dolgoročne cilje in ne hitrega 
zaslužka. V prvih letih poslovanja so zadovoljni, če 
pokrijejo stroške. O življenju na veliki nogi ne 
razmišljajo.

4. PODJETNIKI SO VISOKOTEHNOLOŠKI 
NA VDUŠENCI
V resnici je le majhen delež podjetnikov visoko 
tehnoloških. Pomembnejša od visoke tehnologije je 
visoka marža.

5. SO SAMOTARJI IN VASE ZAPRTI
Težko boste našli zares uspešnega podjetnika, ki bo 
vase zaprt samotar. Uspešni podjetniki nenehno 
navezujejo stike, spoznavajo nove ljudi in prodajajo svoje 
izdelke.

6. SO NEČIMRNEŽI NA DELOVNEM MESTU 
Mnogi mislijo, da se podjetniki ne morejo ustaliti na 
nobenem delovnem mestu in pogosto menjajo službo. 
Raziskave pa kažejo, da podjetniki leta preživijo v 
velikih podjetjih, kjer počasi nabirajo znanje, preden 
ustanovijo svoje podjetje.

7. RASTEJO S POMOČJO TVEGANEGA 
KAPITALA
Tvegani kapital je najdražja oblika financiranja podjetja. 
Večina podjetnikov se raje Gnancira z lastnimi sredstvi, 
krediti in s pomočjo prijateljev.

8. PODJETNIKI SO PREVARANTI 
Nepošten podjetnik se ne more obrniti po pomoč na 
poslovnega partnerja, podpore kupcev in zaposlenih pa 
ne more dolgo zadržati. Prej ali slej se bo podjetje sesulo.

Povzeto po www.hiisinesstnwn.com

IM
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KOLUMNA
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ALEKSU POREDMK:
GROBARJI ŠPORTA

Navijaška skupina Viole je poskrbela za 
škandal v mariborskem Ljudskem vrtu. 
Niso zmogli športno prenesti slabšega 
položaja svojih nogometnih ljubljencev na 
tekmi z vodilnim moštvom najmočnejše 
slovenske lige. Niso vse Viole postale 
vijolične od besa in vpadle na igrišče, toda 
najbolj zagrete so poskrbele za 
spektakularen beg sodnikov in igralcev 
nasprotne ekipe v slačilnico. Navijači bi 
šli za njimi tudi tja, a so jim redarji in 
policisti to preprečili. Toliko jih je bilo, 
čeprav je bilo njihovo število bolj podobno 
varnostnemu scenariju na kakšni operni 
predstavi.

Zakon ulice je znova prišel v ospredje. 
Razjarjene množice niso umirili kulturni 
in civilizacijski standardi, ki pravijo, daje 
sodniška odločitev zadnja. Te avtoritete 
niso več hoteli priznati, ker je po njihovem 
mnenju preveč oškodovala ljubljeni klub. 
Nazorno so ji hoteli pokazati, da se ne 
strinjajo z njo, da je nezaželena. 
Odločanje so odtegnili ne le sodniku, 
ampak tudi Nogometni zvezi Slovenije 
(NZS), organizaciji, ki jim sploh omogoča 
uživati v prvoligaških spektaklih. Sodnik 
namreč ni zasebnik, ampak zastopa NZS. 
Slednja mu po svojih kriterijih zaupa 
vodenje tekme.

Navijači, nezmožni brzdanja svojih strasti 
in čustev, so spregledali to dejstvo, ki je 
temelj civiliziranega obnašanja. Vedli so 
se kot podivjane “živali”, ki jih lahko 
ustavi le palica. Samo tako bi lahko 
ugotovili, kje je meja - kje se konča 
navijanje in začne divjaštvo. Kdor ne zna 
brzdati svojih strasti, je divjak. Vendar to 
pomeni, da smo skorajda vsi divjaki. V 
določenih okoliščinah se obnašamo 
iracionalno, izgubimo kultivirano presojo 
in poteptamo, kar nas dviga nad živalski 
svet.

Nekoga vzburja in ga v občasno 
iracionalnost - čustveno prenapeto 
stanje, v katerem izgubi nadzor nad 
svojim obnašanjem - spravi navijaška 
strast, spet drugega kaj drugega. “Vsak 
bik ima svoj ‘štrik’ in vsako tele svoje

veselje.” Kako drži ta rek! Malo je trditev, 
ki tako kratko in jedrnato izražajo bistveno 
značilnost ljudi. Navezani smo na različne 
stvari. Človek, ki vneto obsoja ravnanje 
“štajerskih mandeljcev”, je prav tako 
zasvojen - morda ne z nogometom, 
gotovo pa z nekritičnim obsojanjem 
soljudi. Kdor zna obdržati trezno glavo, 
ga nič ne more vreči s tira. To pa je vrlina, 
ki jo je umetnost usvojiti.

Gotovo šport izgublja z navijaškimi izpadi. 
Če bi vsakdo hotel obračunati s sodnikom, 
ko se ne strinja z njegovo odločitvijo, bi 
zašli v barbarstvo. Civiliziran način je 
argumentirana pritožba po tekmi, ki se 
pošlje na NZS in vplivne medije. To bi 
bila dolgoročno bistveno boljša poteza. Zdaj 
pa se bo NZS bolj ukvarjala s kaznovanjem 
kluba zaradi neodgovornih navijačev in 
razmišljanjem, kaj storiti za večjo varnost 
sodnikov in igralcev. V ozadju bo ostal 
vzrok, da so se Viole počutile okradene - 
nedosojena enajstmetrovka.

Grobarji športa torej niso le navijači in v 
nekaterih primerih igralci, ampak je za 
prikazovanje športa v slabi luči odgovorna 
tudi krovna organizacija. Veliko 
negodovanja na nogometnih tekmah bi 
recimo lahko rešili počasni posnetki. 
Hokejski sodniki jih imajo in z njihovo 
pomočjo lahko npr. zanesljivo ugotovijo, 
ali je plošček prešel golovo črto ali ne. 
Razprav o morebitnih priznanih 
nedoseženih ali nepriznanih doseženih 
golih tako ni več. V času razvite 
tehnologije je neumno, da tudi nogometni

sodniki nimajo podobne možnosti 
dodatnega preverjanja pravilnosti svojih 
odločitev. Sporne situacije, povezane z 
goli in prekrški v kazenskem prostoru, bi 
v tem primeru dvignile neprimerno manj 
prahu.

Navijače lahko imaš za “ovce”, vendar bi 
se morala krovna organizacija, v primeru 
slovenskega nogometa je to NZS, bolj 
zavedati, da se lahko spremenijo v 
“volkove”. Velikokrat “vrhovi oblasti” 
pozabljajo, kako pomembni so navijači za 
“nogometni posel”. Če ne bi bilo 
navijačev, bi sponzorji močno priprli 
pipico, skozi katero cinglja denar. 
Kakovost nogometa bi padla, ker bi 
zmanjkalo denarja za vlaganje v mlade 
igralce in infrastrukturo.

Res je, da si lahko tekmo ogledamo po 
televiziji, kar pa je nekaj čisto drugega 
kot v živo. Poleg tega je tekma brez 
navijačev mrtvilo, zato bi tudi pri TV 
gledalcih upadlo zanimanje za nogomet. 
Podobno velja za ostale športne panoge. 
V njih se pretaka ogromna reka denarja 
ravno zato, ker si ljudje želimo 
spektaklov. Tega dejstva vodilni ljudje 
športnih organizacij ne bi smeli zlorabljati, 
češ, navijači so zasvojeni s športom, zato 
bodo prihajali na tekme, čeprav so 
zapostavljeni. Prav zaradi njihove 
zasvojenosti bi jih morali bolj upoštevati!
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DRUŠTVENO
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Planinsko društvo Trbovlje, ki beleži že štiriindevetdeset let delovanja, je imelo občni zbor to pot v planinskem
domu na Mrzlici (1122 m)

V obdobju dolgoletnega delovanja so se nizali številni uspehi in 
dogodki, ki jih vztrajno beleži trboveljski kronist Tine 
Lenarčič. Planinci in gostje iz drugih zasavskih planinskih 
društev so bili ponosni in zadovoljni z delovanjem društva kot 
celote, o čemer je poročal predsednik Vili Treven. Uspešni 
so bili pri obnavljanju doma na Mrzlici, ob pomoči sponzorjev, 
predvsem pa s številnimi prostovoljnimi urami dela članov. 
Vrednost opravljenih del je preko 12 milijonov tolarjev in niso 
še končali z obnovo. Tudi vse sekcije, ki delujejo v okviru 
društva, so uspešno opravljale svoje poslanstvo.
Tako mladi planinci z mentorico Cvetko Kozmus, ki pa pogrešajo 
sodelovanje srednješolcev v planinskih vrstah. Gusti Koncilja 
je poročal o delu izobraževalnega odseka, ki usposablja planinske 
vodnike, mentorje, alpiniste, označevalce planinskih poti, Karlo 
Polutnik pa o številnih dejavnostih vodnikov. O pestri in uspešni 
dejavnosti alpinističnega odseka je seznanil prisotne Karel 
Kodrič in pudaril, daje njihov najaktivnejši alpinist Sebastjan 
Jančič s številnimi plezalnimi vzponi med katerimi je bil lani 
najatraktivnejši vrh Aconcgue (6962m) v Južni Ameriki. Aktivni 
so tudi športni plezalci, ki jih vodi Metka Lukančič in na tečajih 
športnega plezanja usposablja predšolske in osnovnošolske 
otroke. Vili Guček skrbi za naravna plezališča v Zasavju, 
Sloveniji in tudi v Dalmaciji, na katerih plezajo številni domači 
in tuji športni plezalci.
O delu markacijskega odseka je poročal Anzelm Potrbin, Vinko 
Pfeifer pa o delu planinske skupine PDT, ki deluje v okviru 
Društva upokojencev Trbovlje in šteje 150 upokojencev- 
planincev. Je duša Kluba ljubiteljev Mrzlice, ki povezuje 
planince, ki redno ali pogosto obiskujejo priljubljeni planinski

V Savinjskih Alpah sta se pretekli mesec mudila član 
Alpinističnega odseka Planinskega društva Trbovlje Sebastjan 

Jančič in Toni Lekše iz Cerknega.

Ob lepem sončnem vremenu sta se v jutranjih urah namenila 
plezat v Zahodni steni 2090 m visokega Ledinskega vrha. 
Vstopila sta v Skovirjevo smer. Med potjo do vstopa v steno 
so bile snežne razmere slabe, saj je bilo snega kar dosti. Po 
vstopu v steno oz. smer pa sta naletela na izredno trd in zbit 
sneg, kije posledica velikih snežnih plazov preko zime. Dobre 
snežne razmere so plezalcema nudile možnost hitrega 
napredovanja. Smer je bila dolga 800 m z naklonom 60/50- 
40°, preplezala pa sta jo v dobrih dveh urah brez vmesnega 
varovanja. Na vrhu stene sta ugotovila, da sta vzpon opravila 
hitreje kot sta pričakovala, zavoljo dobre kondicije, ki jo že 
nekaj mesecev oba nabirata za bodočo odpravo v Pamir.
V četrtek, 27. aprila 2006, bosta oba plezalca z ostalimi alpinisti 
odprave v Pamir 2006 odšla v Chamonix v Francijo. Tu bodo 
nekaj dni potekale višinske priprave v pogoiju Mount Blanca. 
Upajo na ugodne vremenske razmere, predvsem pa snežne.

TL.

vrh v vseh letnih časih. Lani je izpolnilo pogoje za vpis vanj 96 
planincev iz 24 krajev.
Največkrat je bil na Mrzlici Stane Lipoglavšek iz Hrastnika 
in to 303-krat, med ženskami pa 165-krat Jožica Klenovšek 
iz Trbovelj.
Po končanem uradnem delu so se udeleženci zadržali na 
veselem druženju ob zvokih harmonike Francija Vrtačnika.

Sil 1)0 SOSEDOV
Letni občni zbor so imeli hrastniški planinci v lepem 
planinskem okolju na Kalu, kjer so pregledali svojo 

dejavnost in načrtovali nove podvige.

Ob tej priložnosti so ponovno izdali brošuro Naša pota na 40 
straneh in v 80 izvodih, ki je delo Bebe Gizele Greben in Joži 
Brilej.
Predsednik Marjan Pergarje med številnimi dosežki opozoril 
na velik pomen organizacije tabora mladih na Kalu, povezovanje 
s Knjižnico Antona Sovreta, Sohtom in drugimi planinskimi 
društvi, ki so z nekaj množičnih izletov in srečanj, čiščenjem 
okolice koče, ustanovitve alpinistične sekcije in 
podobno... zaznamovali preteklo leto. Zal mu je, da programa 
niso uspeli izpolniti v celoti, zato se bodo trudili še naprej, 
predvsem za povečanje članstva med odraslimi in otroki...
V Naših potih je posebno zanimiv dve strani obsegajoč 
prispevek njihovega najaktivnejšega člana Staneta 
Lipoglavška. Od 1.1. do 26.XII. 2005 je bil na 60 različnih izletih 
in pohodov, poleg teh je dvakrat prehodil Zasavsko planinsko 
pot in dvakrat Pot spominov NOB, štirikrat Rečiško pot in še 
Badjurovo krožno pot ter Paklenički planinski put. Poleg tega 
je bil 42 krat na Jelenci, 11 krat na Kumu, 43 krat na Šmohoiju, 
191 krat na Klobuku in 303 krat na Mrzlici, za kar so mu 
čestitali tudi trboveljski planinci, Klub ljubiteljev Mrzlice pa ga 
je povzdignil v svojega starešino.

Slika in besedilo: FančiMoljk
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SLIKARSKO KIPARSKA RAZSTAVA
Ker se bliža konec šolskega leta, so člani 
likovne sekcije društva U3- univerze za 
tretje življenjsko obdobje zasavske 
regije, v galeriji delavskega doma v 
Trbovljah, postavili na ogled dela, ki so 
nastala v zadnjem šolskem letu.
Slike je izbral in razstavo postavil mentor 
likovne sekcije Milan Razboršek, pod 
čigar vodstvom delujemo že 6. leto. 
Kipci, ki so razstavljeni poleg likovnih del, 
so nastali v kiparski delavnici, ki jo je v 
organizaciji U3, vodil akademski kipar 
Zoran Poznič.
Otvoritev je bila 19.4.2006 ob 17 uri, 
spremljal pa jo je prijeten kulturni pro
gram, z recitacijo pesmi Toneta Pavčka 
in glasbenim delom, ko je Karmen Lindič 
s kitaro in petjem polepšala deževen 
pomladni večer.
Razstava je odprta od 19.4.2006 do 
3.5.2006 v času kino predstav. Vabljeni 
k ogledu.

IJ3 m PUNČKE »IZ CUNJ«
Sekcije Univerze za tretje življenjsko obdobje U3 svoj čas 
namenjajo sebi in izražanju svoje notranjosti, njihovo delo pa ni 
samo sebi namen. Ena od teh skupih je humanitarna skupina, 
ki šteje 14 prostovoljk, njena duša pa je Staša Kunšek. Že 
nekaj mesecev je minilo od takrat, ko so se odločile za izdelavo 
punčk iz cunj - Unicefovih punčk in naredijo dobro potezo za 
širok krog prebivalcev našega planeta in to tistih, ki si sami ne 
morejo pomagati, niti jim starši ne morejo zagotoviti osnovnih 
življenjskih pogojev, predvsem zdravega okolja, kije pogoj za 
zdravo telo. Prizadevne roke so sešile 60 punčk in vsaka je 
unikatno delo.
V aprilu, na humanitarni prireditvi v Domu Svobode Trbovlje, z 
naslovom »Pomagajmo otrokom«, so punčke pričakovale in 
pričakale svoje posvojitelje. Z vrednost ene punčke, 4.100,00 
sit, bo lahko cepljen proti sedmim nalezljivim boleznim en »naš« 
zemljanček. Tisti, kije punčko za to vsoto posvojil, je omogočil 
bolj zdravo otroštvo enemu otroku.

Prireditelje in obiskovalce je pozdravila predstavnica Unicefa 
(ambasadorka) Vida Tomič, sledila je podelitev priznanj in 
nagrad in kulturni spored, ki gaje povezovala Menči Klančar, 
sodelovali pa so v njem Narodno zabavni ansambel Glasbene 
šole Trbovlje, Vokalna skupina Gimnazije in ekonomske šole 
Trbovlje, člani Mladinskega gledališča Svoboda Trbovlje, in 
malčki Vrtca Trbovlje ter Mešani pevski zbor Svoboda Trbovlje. 
Tudi razstava otroških risbic je bila na ogled postavljena. 
Posvojene so bile vse punčke, po ena ali po več skupaj, 
mimogrede, Banka Zasaje d.d. Trbovlje je skupaj z desetimi 
vstopnicami posvojila še deset punčk. Za prireditev je bila 
namreč potrebna vstopnica, pa ne zaradi ‘vstopnine’ same, pač 
pa je ves izkupiček od prodanih vstopnic namenjen letovanju 
trboveljskih otrok.
Žal, punčke ste zamudili - predlagamo, da naredijo v U3 še 

fantke!
MaH
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EKOLOŠKO RAVNANJE Z ODPADKI
Člani Eko krožka pri Društvu U3 so si na svojem četrtem srečanju, za praznik zemlje, ogledali urejanje 

odlagališča na Neži v Trbovljah in regijsko odlagališče Unično.

Vsak torek v aprilu je potekala delavnica, ki jo je obiskovalo pet 
članov krožka. Dobivali so se v prostorih Doma svobode 
Trbovlje. Vlasta Medvešek Crnkovič, dipl. biologinja, vodja 
enote javne higiene na Komunali Trbovlje, jim je predstavila 
program zbiranja odpadkov v občini in splošno v Sloveniji ter v 
Zasavju.
Konec leta 2003 je bil zakonsko določen termin do katerega so 
morala komunalna podjetja organizirati ločeno zbiranje 
odpadkov. Zahtevani normativ je en ekološki otok na 500 
prebivalcev, v Trbovljah so postavljeni taki otoki na 240 občanov. 
Zato so na ekoloških otokih postavljeni kontejnerji kamor lahko 
odlagajo papir, plastiko, steklo, pločevinke, tetrapak embalažo, 
obleke... Nevarne odpadke zbirajo enkrat letno na v naprej 
določenih lokacijah, kosovne odpadke pa vozijo enkrat 
mesečno, od julija dalje pa jih bodo zbirali v Zbirnem centru na 
Neži.
V Trbovljah in Radečah uporabljajo za zbiranje plastične 
»zvonove«, ki se praznijo s samonakladalnikom v kontejner in 
so veliki 1,2 ml, 1,8 ml in 3,2 ml. Največje uporabljajo za zbiranje 
papirja in plastike, ki ju je največ.
Razveseljivo je, da se ljudje vse bolj zavedajo kako pomembno 
je ločeno zbiranje odpadkov in da mnogi med njimi predstavljajo 
reciklažni material. Če pogledamo na naše pokopališče, vidimo, 
da se posebej zbirajo sveče in nebiološki odpadki, baterije ter 
biološki odpadki, ki jih bodo kompostirali. Pri tem mladi že v 
otroštvu pridobivajo navade ločevanja odpadkov, kar nedvomno 
pomeni, da bodo v bodočnosti ljudje še bolj ekološko osveščeni. 
Članom Eko krožka so na njihovih torkovih srečanjih pokazali 
nekaj filmov o ravnanju z odpadki, šli so si ogledat kako pripravi 
podjetje Surovina za reciklažo odpadke, ki so bili zbrani na 
ekoloških otokih. Na zadnjem aprilskem srečanju so se odpravili 
na odlagališče in zbirni center na Neži ter si ogledali regijsko 
odlagališče Unično, ki ga upravlja Center za ravnanje z odpadki 
Zasavje, ali na kratko CEROZ d.o.o. v Hrastniku.
Marinka Bučar, animatorka krožka nam je povedala: Ne le 
zaradi EU predpisov, ampak tudi zaradi ljubezni do okolja, se 
člani krožka zavedamo pomena razvoja ekološke kulture. V

svoj program smo zapisali, da bomo širili in ozaveščali 
posameznike in vzpodbujali k dejavnostim za oživljanje in 
ohranjanje narave, k negovanju vrednot naravne dediščine in 
kulture bivanja. Prepričani smo, da imamo ljudje skupne želje 
in potrebe-živeti v prijaznem in varnem okolju. To smo dolžni 
našim potomcem, ki bodo potrebovali gozdove, polja, zrak in 
vodo.
Trudimo se zaveščati ljudi, da dojamemo, sprejmemo in 
zaščitimo okolje in da začnemo delovati v svojih okoljih tako, da 
bomo imeli čist zrak, čisto vodo, čimmanj smeti, da bomo znali 
reciklirati vse uporabne stvari in jih ponovno uporabljati za 
surovine.

Pri ogledu odlagališč na Neži in Uničnem smo bili veselo 
presenečeni, da je sistem zelo urejen in organiziran. Odpadke 
najprejpresortirajo, tiste, ki je mogoče reciklirati jih odvažajo 
na zbirna mesta ali direktno uporabnikom v predelavo. 
Gospodinjske odpadke varno deponirajo, saj je onemogočeno, 
da bi škodljive snovi odtekale v podtalnico, ker je skrbno urejeno 
odvodnavanje in odplinjevanje.
Regijsko odlagališče v Uničnem je zelo dober vzgled dobrega 
medobčinskega sodelovanja pri posameznem projektu, ki 
zagotavlja dobre rezultate, ker so finančna sredstva dobro in 
gospodarno uporabljena.
Na zadnjem srečanju, 9. maja bomo pripravili poročilo in 
analizirali naše delo in pripravili predloge kako čimbolj na 
spontan način ljudi pridobiti k varovanju okolja. Zavedamo se, 
da imamo samo en planet Zemljo, ki jo moramo ču vati injo ohraniti 
zanamcem.
Ob tem naj se zahvalimo Komunali Trbovlje d.o.o. in naši 
mentorici, kije strokovno in zanimivo vodila našo ekološko 
delavnico.

Besedilo in sliki: U3
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PRAZNIKI IN POČITNICE?
DPM-jevci Trbovlje jih za sebe nimajo časa imeti, niti jih ne pogrešajo, saj se najlepše počutijo, ko 

se družijo z mladimi. Člani društva so to na Občnem zboru v aprilu potrdili, ko so se ozirali na 
opravljene aktivnosti in pripravljali načrte za naprej.

Po uvodnih besedah predsednika društva Marjana Freliha 
so vsi predsedniki odborov, ki delujejo v okviru društva, 
predstavili poročilo o delu v letu 2005 in plan izvedbe za letošnje 
leto. V društvu delujejo Svet za letovanje in prosti čas z vodjo 
Miri Krajšek, Odbor za pripravo in izvedbo prireditev z Nado 
Medvešek, Odbor za Teden otroka z Ines Kirič, Odbor za Veseli 
december z Lavro Izgoršek in Klub staršev z Ano Zupančič.
V letošnjem letu se je prvič samostojno predstavil tudi Klub 
vzgojiteljev, katerega dejavnost se vse bolj širi. Šteje 
povprečno 40 članov. Njihovo delo obsega organizacijo 
projektov in izobraževanje prostovoljcev. Prostovoljci kluba 
poleg svojih osnovnih nalog, kot je varovanje otrok, vodenje 
delavnic ali iger,... tudi vodijo prireditve, nastopajo z igro, 
petjem in plesom...
V lanskem letu je bil sprejet pravilnik Kluba vzgojiteljev in 
ustanovljeni štirje odbori: odbor za enodnevne dejavnosti, odbor 
za ustvarjalne delavnice, odbor za športne igre in odbor za kvize 
ter socialne in druge igre. Ugotavljajo, da je vse bolj zaželena 
animacija otroških zabav, vse bolj zanimiva izdelava voščilnic 
za potrebe društva, pričeli so s pripravami za izdelavo spletne 
strani društva in izbire logotipa društva.
V okviru kluba bodo morali določiti koordinatorja prireditev, 
predstavitev dela Klub vzgojiteljev in ustanoviti še odbor za 
razvoj.
Posebna zahvala gre prostovoljcem, ki so za društvo 
nepogrešljivi. V lanskem letuje bilo opravljenih (najmanj) 5300 
prostovoljnih ur. Vsi sodelujoči so prejeli potrdila o številu 
opravljenih prostovoljnih ur v preteklem letu, izbrana pa je bila 
tudi naj prostovoljka leta 2005:

Nina Krajnik, kije v celem letu opravila 
412 prostovoljnih ur.
Društvu je podjetje EIMD doniralo 
stojnico. Imajo pa željo, da bi jim uspelo 
pridobiti večje prostore za lažjo izvedbo 
številnih raznovrstnih in izvirnih 
dejavnosti po zamislih njihovih 
prostovoljcev.
V prvomajskih počitnicah so pripravili 
dve popoldanski delavnici, na sedežu 
društva. V sredo so oblikovali pomladni 
travnik z metulji, čebelicami in ptički, v petek pa ikebane iz 
umetnih rož.

Obisk slovenskega parlamenta
Na osnovi dogovora s trboveljskim županom Bogdanom 
Barovičem je Društvo prijateljev mladine Trbovlje organiziralo 
ogled slovenskega parlamenta za mlade delegate, ki so 
sodelovali na letošnjem občinskem otroškem parlamentu na 
temo »Tabuji - prepovedane stvari «.
Po ogledu prostorov (velike dvorane, balkona in njegovega 

preddverja, male dvorane, salonov, knjižnice,...) in kratki 
predstavitvi poteka dela v Državnem zboru, je udeležence 
pozdravil ‘njihov’ župan Bogdan Barovič in jih povabil na balkon 
glavne dvorane, kjer so spremljali potek seje državnega zbora. 
Tako so videli, ne samo prostore slovenskega parlamenta, 
ampak tudi poslance pri delu.

Besedilo:MaH 
Slika: DPM Trbovlje

ZAČENJAJO SE DELAVNICE MAT KIJLTRE

S fotografsko delavnico, z ljubiteljskim fotografom Matjažem 
Kirnom, je ustanova Mat kultra 22. aprila 2006, začela ciklus 
delavnic, katerih cilj je čim več Zasavčanov navdušiti za katero 
izmed oblik kulturnega dela in ustvarjanja. Ker je bilo za 
dvodnevno fotografsko delavnico veliko zanimanje, trideset 
posameznikov, bo maja organizirana še ena podobna delavnica. 
Precejšnje je tudi zanimanje za delavnico izdelovanja plakatov, 
ki jo bo vodil eden vidnejših slovenskih ustvarjalcev plakata

Simon Semec. Delavnica se bo začela v maju, udeleženci pa 
bodo z različnimi likovnimi in grafičnimi tehnikami predelovali 
stare krajinske in industrijske podobe Zasavja.
Prav tako naj bi se maja začela tudi filmska delavnica, ki jo bo 
vodil ljubiteljski filmar Boris Ulčar, junija pa se bo nadaljevala s 
snemanjem dokumentarnega filma o zasavskem uličnem 
festivalu Mat kultra. Prijave na obe delavnici je še mogoče 
poslati na naslov ustanove Mat kultra: info@matkultra.si, 
različna obvestila v zvezi z njimi pa bodo objavljena na portalu

Prijaviti pa se je možno tudi še na delavnice računalniškega 
opismenjevanja, kjer so predvidene delavnice spoznavanja 
urejevalnikov besedil kot sta word in excel, delavnica 
izdelovanja predstavitvenih diapozitivov in spletnih strani, 
delavnice programov za urejanje fotografij, časopisnih strani in 
podobno.
Vse delavnice bodo potekale v M-učilnici Mat kultre v Zagorju 
(RR center, Podvine 36) in so za zdaj brezplačne.

MaH
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ZAGORSKI GODBENIKI PRAZNUJEJO
Glas “pleharjev” že 145 let napolnjuje zagorsko dolino. Nepogrešljivi so pri raznih občinskih prireditvah, od 
otvoritev do prvomajske budnice. Srečamo jih na komemoracijah in pogrebih. Kjerkoli se pojavijo, so sredi 

življenjskega utripa. Lahko jih imamo za zaščitni znak zagorske občine.
To je Pihalni orkester (PO) Svea Zagorje. Če boste dovolj hitri, lahko še kupite vstopnice za njihov jubilejni 

koncert. Slovesni dogodek bo v soboto 6. maja ob 20. uri v zagorskem Delavskem domu.

Zadnjih pet let je minilo v znamenju 
spremembe na dirigentskem mestu. Pe
ter Kuder je maja 2004 tudi uradno 
prevzel dirigentsko palico od staroste 
zagorskih godbenikov Edvarda 
Eberla, potem ko je z vodenjem orkestra 
dejansko pričel že oktobra 2003.
»To je glavni razlog, da smo se 
medijsko manj izpostavljali kot 
recimo med leti 1996 in 2001, ko 
smo izdali tudi tri zgoščenke. Bolj 
smo se osredotočili na pripravljanje 
novih skladb, ker smo se 
programsko nekoliko drugače 
usmerili,” je pojasnil Mitja Tori, 
menedžer PO Svea. Kljub temu so lani 
gostovali na festivalu v Zamori na zahodu 
Španije, kar je bil vrhunec zadnjega 5- 
letnega obdobja.

Orkester šteje z vodstvom vred 70 
članov. MitjoTorija veseli dejstvo, da se 
je izboljšalo sodelovanje z Glasbeno šolo 
Zagorje, tako da ni bojazni za kakovostne 
mlade moči. “Zadnji dve leti moramo 
že delati selekcijo kadra za 
orkester,” je pristavil. Prepoznavnost 
glasbenikov PO Svea dokazujejo tudi 
Grumove plakete in priznanja, ki so jih 
bili deležni nekateri izmed njih. Letos je 
Grumovo priznanje prejel Stane 
Ojsteršek.

Leta 1992 se je takratni Delavski pihalni 
orkester Zagorje preimenoval v PO Svea 
Zagorje, saj je njegov generalni 
pokrovitelj postalo podjetje Svea. To je 
pomenilo obojestransko korist. PO je dobil 
močno finančno zaledje, s tem večje 
razvojne možnosti in večji obseg 
nastopov, Svea pa svojega ambasadorja 
doma in v svetu. Več kot polovico denarja 
za delovanje PO prispevata Svea in 
Občina Zagorje, razliko pridenejo ostali 
sponzorji, ki jih tudi pomaga pridobivati 
Svea. Lastni zaslužek predstavlja 5 do 
10 % letnega proračuna, v obdobju 1996 
- 2001, ko so bili najbolj medijsko 
izpostavljeni, pa je ta delež dosegal 10 
do 20 %.
Lani so izven Zagorja igrali na otvoritvah 
avtocestnega odseka Trojane - 
Blagovica in Vodnega mesta Atlantis v

ljubljanskem BTC-ju. Že tradicionalno jim 
prisluhnejo v Planici in Mozirskem gaju. 
Letos so razen nastopov v Planici in 
Mozirskem gaju sodelovali še na 
državnem prvenstvu mažoretk in 
mažoretnih skupin v zagorski športni 
dvorani. Poskrbeli so za prvomajsko 
budnico in nastopili na prvomajskem 
shodu na Plešah.
Po jubilejnem koncertu jih najprej čaka 
nastop v zagorski športni dvorani, kjer 
bodo 3. junija počastili 60. rojstni dan 
generalnega direktorja Svee in svojega 
predsednika Miroslava Štrajharja. 
Julija pa bodo dva dni gostovali v Izoli v 
okviru Nedeljskih kopalnih godb. Za 
ostale nastope se še dogovaijajo. Takšen 
je recimo nastop na festivalu v Kamniku 
konec avgusta.

Ob letošnjem jubileju bodo posneli polurni 
program za TV Slovenija. Skladbe iz tega 
programa bodo posneli tudi na zgoščenko, 
ki naj bi izšla prihodnje leto. “Takrat 
bomo posneli še ostale skladbe 
zanjo, da bomo dobili zaključeno 
celoto vsaj 12 skladb,” je napovedal 
njihov predstavnik. Nov izdelek bo 
vseboval manj pop, rock in filmske glasbe, 
več bo slovenskih skladb. “Ta 
zgoščenka bo koračniška, ker bo 
poudarek na slovenskih
koračnicah.”

Ostali načrti bodo natančneje opredeljeni 
na letošnjem volilnem občnem zboru. 
Vendar Mitja Tori zagotavlja: «V 
naslednjih 5 letih bo orkester že 
zrel za kakšno tekmovanje. 
Mogoče ne na najzahtevnejši 
ravni, kot je na primer tisto v 
nizozemskem Kerkradeju, ampak 
na ravno tako visokem nivoju kje 
drugje. Gotovo pa bo PO Svea 
Zagorje še naprej zvest svoji viziji: 
igrati čimbolj kakovostno glasbo, 
pridobiti in vzgojiti čimveč dobrih 
glasbenikov ter svoje znanje 
predstavljati v Zagorju, širšem 
slovenskem prostoru in v tujini.«

Godbeniki imajo vaje ob torkih in petkih 
od 18. do 20. ure. »Na vajah, nastopih 
in spremljajočih potovanjih se med 
nami tkejo prijateljske vezi, zato se 
dobro ujamemo ne glede na starost. 
Poleg tega imajo članice in člani 
orkestra zimsko in poletno 
družabno srečanje. Letos so drugo 
leto zapored tekmovali na 
februarskem veleslalomu v 
Trotovniku, julija pa imajo piknik 
na Orleku.« je optimistično zaključil 
pogovor Mitja Tori.

Besedilo: Boštjan Grošelj 
Slika: arhiv PO Svea Zagorje
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VLASTA NUSSDORFER IN VŽIGALICE
Vlasta Nussdorfer je prebrala pravljico H.C.Andrsena Deklica z vžigalicami že pri osmih letih. »Zaznamovala me 
je za celo življenje...,« je dejala pred številnimi obiskovalci Knjižnice Antona Sovreta, ki so sledili njeni pripovedi 

o nastanku knjige in o delu pri društvu Beli obroč, kjer se zadnji dve leti ukvarjajo z žrtvami kaznivih dejanj -
predvsem otrok in žensk.

Z najtemnejšimi platmi seje soočala poklicno, zato ji ni bilo težko 
napisati dvanajst pretresljivih zgodb, ki jih je med seboj spretno 
prepletla, da se žrtve ne bi prepoznale. » Našla sem se v 
štirih zgodbah,» ji je rekla neka bralka, »vendar nobena 
ni bila tako huda, kot so vaše...« Zanimivi, pretresljivi in 
ogorčeni so tudi zapisi znanih osebnosti, ki jim je dala zgodbe v 
branje in jih prosila za komentar.

Vlasta Nussdorfer

Med pogovorom je ves čas opozarjala, daje treba ljudi o s v e 
š č a t i. »Če je žrtev tiho in nič ne pove, bo storilec 
nadaljeval s svojim kaznivimi dejanji...« In navajala je 
primere, ko je družina nasilnega očeta že prijavila, potem pa so 
drug za drugim odstopali od pričanja...«Ker se grozljive 
zgodbe pojavljajo tudi v medijih, se spolno nasilje 
nekoliko znižuje, saj se storilci bojijo, da bodo 
razkrinkani.«

Knjiga zgodb ‘Naše deklice z vžigalicami’ v družbi škatlic z 
vžigalicami

Sprejem v knjižnici Antona Sovreta v Hrastniku

»Odločno je treba nastopati tudi proti posameznikom 
v razredu, ki ustrahujejo sošolce pa včasih še učitelje 
po vrhu, » je nadaljevala in poudarila, »da mora celoten 
učiteljski zbor ukrepati in se obvezno povezati s 
socialno službo. Saj bodo sicer vsi odgovarjali za 
posledice večjih nasilnih dejanj, če bo nasilnež 
neovirano nadaljeval z izpadi.«

Knjige s posvetilom avtorice in s simbolno škatlico vžigalic so 
dobile nove lastnike

Vlasta Nussdorferje tudi pobudnica ustanovitve dveh skladov: 
Hipokrat, v katerem se zbirajo sredstva za akcijo darovanja 
kostnega mozga in Plamen dobrote, kjer bo denar namenjen 
žrtvam kaznivih dejanj. Tudi izkupiček od njene knjige gre v 
ta namen. Zakladnik)^ France Arhar, ki bedi nad skladom. 
Knjigo so kupili skoraj vsi obiskovalci, prejeli pa so tudi škatlico 
vžigalic, kjer piše: Pošlji SMS z geslom plamen na 1919 in 
prispevaj 230 sit za žrtve nasilja in zlorab.

Slike in besedilo: FančiMoljk
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11. SLOVENSKI »NEVI KNJIGE V TRBOVLJAH
Leta 1996 je UNESCO razglasil 23.april za svetovni dan knjige. Zamisel o praznovanju izhaja iz Katalonije, kjer so 

si prebivalci na dan svetega Jurija podarjali knjigo in cvet. Od tega leta po vsem svetu potekajo različne
prireditve, namenjene knjigi in bralcem.

V Sloveniji so dneve knjige obeležili v vseh knjižnicah in večjih 
mestih z različnimi prireditvami, od katerih je najbolj odmevna 
prireditev Društva slovenskih pisateljev v ljubljanskem parku 
Zvezda.

V Knjižnici Toneta Seliškarja Trbovlje smo se odločili praznik 
knjige obeležiti z mini bukvamo in knjižnim sejmom. V mini 
bukvami so bile od 18. do 22.aprila po simboličnih cenah bralcem 
na voljo knjige iz odpisane zaloge knjižnice. Starejše izvode 
revij so lahko obiskovalci odnesli brezplačno. Mini bukvama je 
ponujala tako knjige za odrasle kot za otroke.
Že drugič pa smo se odločili opozoriti na knjigo in njen pomen s 
knjižnim sejmom. Taje potekal v soboto, 22.aprila, od 8.00 do 
13.00 ure. Različni dobavitelji knjig oziroma založbe so 
prispevale starejše in nove knjige po izjemno ugodnih cenah. 
Tako se je pred knjižnico ob stojnicah s knjigami zbralo kar 
nekaj tistih, ki jim knjiga veliko pomeni.
Namen prireditve je kot povsod drugod tudi pri nas spodbujanje 
bralne kulture, vzgoja mladih bralcev in ljubiteljev knjig, širjenje 
zavesti o pomembnosti slovenskega jezika, poudarjanje 
vrednosti duhovne kulture, dostop do sicer dragih knjig po 
znižanih cenah.
Po vsej Sloveniji se širi tudi ideja in geslo »Podarimo knjigo«. 
Svetovni dan knjige naj bi bil torej dan podarjanja knjig, ko naj bi 
vsak vsakemu, ki ga ima rad, podaril knjigo.

Drage bralke in bralci, vsi, ki se zavedate pomena našega 
edinstvenega jezika in kulture-želimo vam še mnogo užitkov 
ob prebiranju vaše najljubše literature. Na srečanje v knjižnici 
in seveda prihodnje leto, na 12.slovenskih dnevih knjige!

Besedilo in slike: Simona Solina

w

Ob dnevih slovenske knjige so v Knjižnici Antona Sovreta 
Hrastnik organizirali dan odprtih vrat, poleg tega pa so na 
panojih predstavili vse novejše pesnike iz Hrastnika, ki so izdali 
svoje pesmi v knjižni obliki. »Na vidna mesta pa smo prilepili 
tudi misli, ki sojih zapisali o poeziji in sploh o umetnosti znameniti 
posamezniki...,«je dejala bibliotekarka Mateja Planko.

Slika in besedilo: Fanči Moljk
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PRVOMAJSKI UTRINKI
Otroci so se igrali, kot se samo oni znajo:

Delali so šopke iz umetnih rožic

Ustvarili pomladni travnik

In se igrali poslance v parlamentu

Upokojenci so se družili

Tokrat pred poslovalnico, kjer »talajo« subvencionirane 
mesečne vozovnice za avtobus

.. .in ‘zastonj tam išče njega, ki kriv’ nesrečne je ljubezni

4. veliki traven 2006
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NA SV.JURIJA GOI) SO KONJI V CEMSENISKI 
ZALOKI DOBILI BLAGOSLOV

Tudi letos so družno in složno Konjeniški klub J. V. Valvasor- 
Zagorska dolina, Gostilna Zaloka in Turistično društvo 
Čemšenik pripravili slovesen blagoslov konj ob godovanju s k 
Jurija.
Lep sončen dan je privabil številne obiskovalce na sončna 
čemšeniška pobočja. Piipeketaliso tudi plemeniti glavni ‘krivci’ 
za prireditev z vseh vetrov. Ponosno so razkazovali svojo 
igrivost in lepoto ter nesporno veličastnost telesa in duha... lepi 
so, ponosni, poslušni - do trenutka, ko začutijo ljubezensko 
vznemirjenje. Takrat pa so zelo samosvoji-in prav je tako! 
Ob blagoslovu, ki jim gaje dal župnik Drago Markuš .so se vedli 
omikano in trenutku primemo mimo in slovesno.

JIJKJ1ÜV POHOD
V nedeljo, 23.aprila 2006, se je že drugič odpravila v Gore 
skupina planincev z Dola, ki so svojo pot poimenovali Jurjev 
pohod. Nekateri so se ob 10. uri udeležili svete maše v cerkvi 
sv.Jurija, drugi so si oddahnili v koči, ki se je okrog 12.ure 
dodobra napolnila.

Daleč v ozadju Kum ‘nadzira 'Jurjevpohod
»Drugo leto se bomo povezali tudi s konjeniki, saj so 
v mežnariji pod cerkvijo dobili svoje prostore,« je dejal 
Toni Paulič, predsednik PD Dol. Lahko bi vsakoletno žegnanje 
konj opravili kar v bližini slikovite cerkve sv. Jurija.

Slika in besedilo: Fanči Moljk
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Državno prvenstvo učencev Osnovnih šol s 
prilagojenim programom (OŠPP) v namiznem tenisu je 

bilo pred dobrim mesecem v Litiji.

Za zdrave bivalne prostore
Visokokvalitetni ionizator zraka Amcor.

Akcijska cena v maju
14.990 SIT (62,5 EUR).

20.800 SIT (86.6 EUR»

Učenci s prilagojenim programom so se z veseljem in veliko 
vnemo pomerili in pozabavali v igranju namiznega tenisa v 
športni dvorani v Litiji. Prišli so iz mnogih krajev države: Novega 
mesta, Kočevja, Postojne, Kamnika, Raven na Koroškem, 
Domžal, Litije, Strunjana in seveda iz Zagorja.

] © Sanolabor
Ko gre-ztozdravje'!

Prodajalna Trbovlje
Prodajalna z medicinskimi pripomočki, zdravili brez recepta m 

raznovrstnimi izdelki za zdravo življenje.

Trg revolucije 26, tel.: 03/563 02 96
Izdajamo pripomočke, ki jih predpiše zdravnik na naročilnico ZZZS

Dva predstavnika je imela Osnovna šola dr. Slavka Gruma iz 
Zagorje in sicer sta to Azra Zukič in Edvin Skrijelj. Oba sta se 
več kot odlično odrezala. Azra je osvojila tretje mesto, Edvin pa 
peto mesto, kar je zelo velik uspeh zanju in za njuno šolo. 
Prvo mesto sta osvojila Miha Vališer in Tadeja Stachel, ob iz OŠ 
Ravne na Koroškem, drugo mesto je pripadlo Stanki Zidar in 
Domnu Špeliču iz OŠ Litija in tretje mesto med dečki Diegu

Palčiču iz CUEV Strunjan. Zaslužijo si čestitke vseh, ki držijo 
z njimi, navijajo za njih in trepetajo od treme ob tekmovanjih. 
»Vsem poleg čestitk želimo še veliko uspehov in športnih 
užitkov pri igranju namiznega tenisa.« je v obvestilu za Zasavca 
zapisala njigova mentorica prof. Marjana Bolte - Turk z OŠ dr. 
Slavka Gruma Zagorje.

MaH

»KO SO LIPE CVETELE m BIL JE LEP MAJ...«
Dan zemlje, 22. april, je mimo, sajenje lip, katerega pobudnik je Zveza TD Slovenije pa je še in še tudi bo aktualno vse leto.

Turistično društvo Trbovlje je na Dan zemlje zasadilo na trboveljskem bazenu lipovo drevesce in prisotni so mu zaželeli bujno 
rast.
Hrastniško TD bo, z rahlo zamudo, ki sploh ne igra vloge v tej akciji, lipo zasadilo prvo majsko soboto, ob tradicionalnem sejmu 
cvetja, ko jih bodo obiskali tudi konjeniki.. .pravi predsednica Mojca Greben
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V ČAROBNEM OBJEMU NARAVE -
Razstava slik in predstavitev knjige Marije Wohlfond

Marija Wohlfond, upokojena učiteljica, je bila zaposlena Na OŠ NH Rajka Hrastnik celih trideset let. Njen rojstni kraj 
pa je Dalmacija. Življenje ji ni prizanašalo, zato se je zatekala v naročje narave, kar se odraža tudi na njenih slikah, 
ki jih razstavlja v galeriji delavskega doma. Prav tako v knjigi V čarobnem objemu narave, ki jo je ob otvoritvi, dne

U.aprila 2006, predstavila številnim obiskovalcem.

»Dolgo je trajalo, da se je opogumila in svoje delo pokazala 
javnosti, »je dejala Belinda Ladiha, njena hčerka, kije ob tem 
dogodku pripravila prijeten program. »V njenih delih živi njeno 
življenje...«

Nina (na sliki), Nadja in Matic s Podružnične šole Dol so 
deklamirali pesmi avtorice, družina Jakšič pa je poskrbela za 
glasbeni program -oče Dejan, 6-letna Regina in 11-letni 
Dominik (na sliki).

Knjižica V čarobnem objemu narave obsega v prvem delu pesmi 
in črtice, namenjene otrokom, v dragem delu pa so pesmi in 
zgodbe za odrasle. Oboje pa je Marija sama likovno opremila. 
Pri oblikovanju teksta je pomagala hčerka Belinda, pri 
oblikovanju knjige pa sin Božidar.

Avtorici razstave, ki bo odprta do 28.aprila vsak dan od 17. do 
19.ure, je med drugim čestitala tudi Albinca Kmecl, 
predstavnica Društva upokojenih učiteljev Slovenije (na sliki 
desno).

Fotografije in besedilo: FančiMoljk
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GASILSKI KVIZ V ŠENTLAMBEKTIJ
V gasilskem domu v Šentlambertu nad Zagorjem je bil v soboto 22. aprila 1. gasilski kviz Gasilske zveze Zagorje

za osnovnošolce.

V kategorijah starejših in mlajših pionirjev je nastopilo 12 ekip. 
Pomerile so se v teoretičnih in praktičnih igrah. Pisali so 
teoretični preizkus znanja iz požarne preventive in ukrepanja 
v primeru požarov. Odgovarjali so na vprašanja iz splošne 
razgledanosti po zgledu različnih iger kviza Male sive celice. 
Do glavne razlike med ekipami je prišlo pri praktičnem delu. V 
obeh kategorijah je bil na sporedu met vrečke z vrvjo v ciljni 
krog, poleg tega je imela starejša skupina za nalogo vezanje 
vozlov, mlajša pa dopolnjevanje sestavljanke.

Starejši pionirji predpričetkom teoretičnega preizkusa 
gasilskega znanja; za njimi so mentorji v vlogi nadzornikov

Mladi gasilski upi so navdušeno tekmovali in navijali

Med starejšimi pionirji je zmago odneslo PGD Loke pred PGD 
Zagorje - mesto in ekipo Osnovne šole Toneta Okrogarja. V 
konkurenci mlajših pionirjev je 1. mesto osvojilo PGD Mlinše 
pred Osnovno šolo Toneta Okrogarja in PGD Zagorje - mesto. 
Vse sodelujoče trojke so dobile priznanja, zmagoviti ekipi pa 
sta za nameček odpeljali domov še pokal.

IIKASTNIŠKE SIVE 
CELICE

Dva dni pred majskimi prazniki, na torek, 25.aprila 2006, so v 
Ljubljano odpotovali trije sedmošolci, ki so se na mladinski oddaji 
TVS Male sive celice pomerili v pol finalu z drugimi ekipami. In 
kako so se odrezali? Male sive celice, ki pripadajo Živi Brečko, 
Tilnu Bevcu in Oliverju Pejiču, so pokazale največ znanja in se 
uvrstile v finale. Čestitamo in čakamo na zadnje dejanje...

Slika in besedilo: Fanči Moljk

Predstavnik PGD Mlinše prejema pokal za zmago v kategoriji 
mlajših pionirjev iz rok poveljnika GZZagorje Janeza Groboljška, 
levoje predsednik tekmovalne komisije Simon Kajtna

Organizatorji upajo, da se bo prihodnje leto kviza udeležilo še 
več ekip, saj je to tudi priložnost za druženje in izmenjavo 
izkušenj med tekmovalci in mentorji.

Besedilo: Boštjan Grošelj 
Foto: Jože Redi
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»JOJ, KAM BI DEL???«
Gimnazija in srednja ekonomska šola Trbovlje je s sprejetjem novih šolskih pravil med drugim poskrbela tudi za 
obnašanje kadilske populacije svojih dijakov. Pravila določajo prepoved kajenja pred glavnimi vhodnimi vrati,

polnoletnim osebam pa je dovoljeno kaditi v šolskem parku.

Pravilnik je bil sprejet z dobrim namenom ohranjanja čistoče v 
okolici šolske stavbe, vendar se je očitno zataknilo pri 
uresničevanju teh določil. Za polnoletne dijake, ki jim pravilnik 
dovoljuje kajenje, še vedno ni prostora za kajenje. Nihče torej 
ne sme kaditi pred prostori ali v okolici šole, zato se kadilci med 
odmorom odpravijo do najbližjega soseda, kjer sta jim red in 
čistoča zagotovo zadnja skrb, o čemer pričajo tudi fotografije, 
posnete v neposredni okolici šole.

Po besedah sosedov kljub številnim pritožbam in telefonskim 
klicem vodstva šole ta težava pretirano ne zanima. Problem so 
elegantno rešili s pravilnikom, ki v zvezi z zadrževanjem dijakov 
v času glavnega odmora in prostih ur »odsvetuje zadrževanje 
na zasebnih parcelah ali ob hišah v sosedstvu šole, obiskovanje 
gostinskih lokalov ali oddaljevanje od šole brez soglasja.« Dijaki, 
ki zapustijo šolsko stavbo, morajo med drugim upoštevati 
splošno veljavne kriterije kulturnega vedenja in se s 
tem obvarovati sankcij, določenih s pravilnikom. 
Onesnaževanje okolice šole in sosedskih parcel ne moremo 
označiti kot kulturno vedenje, vprašanje pa, ali je na to temo že

bila izrečena konkretna sankcija. Lahko smo zaskrbljeni, če 
takšne težave povzroča zasavska mladina, še bolj, če jim bo pri 
tem pomagala akademska ustanova takšnega kova, kot je GESS 
Trbovlje. Pravilniki in sankcije, ki so določene za kršitve 
njihovih določil, je treba dosledno izvajati in jih ne jemati kot 
nekaj, kar je moralo biti zapisano in z nekom usklajeno. S 
slovenskim šolstvom je nekaj hudo narobe, če se strokovno 
osebje, usposobljeno tudi za reševanje tovrstnih vzgojnih 
problemov, ne more soočiti s težavami na lastni šoli in jih 
prepušča v reševanje okoliškim sosedom. Le kaj seje zgodilo 
z osnovnimi pravili bontona in kulturnega obnašanja? Od naših 
dedkov in babic zagotovo nismo slišali, da se po vrtovih in pred 
vhodnimi vrati puščajo cigaretni ogorki. No, vsaj nekoč se jih 
ni, a časi se spreminjajo. Ta mladina predstavlja bodočo 
slovensko inteligenco in mnogi izmed njih bodo v naslednjih 
letih tudi sodelovali pri razvoju naše družbe. Morda lahko v 
prihodnosti pričakujemo tudi reforme v kulturi obnašanja?

In potem...nekaj posnetkov brez komentarja:
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KO PESEM SPREGOVORI
Drage bralke, cenjeni bralci! Najbolj cvetoči mesec leta se je pričel. Življenje je v polnem zamahu, ljubezen se 
prebuja na vsakem koraku. Kljub temu ni vse kot v rožicah. Ljubezen je lepa, a tudi boleča, če si lastimo ljubljeno 
bitje. Pustimo sebi in drugemu prosto pot, zaupajmo mu. Če se nekoga oklepamo, je to znak, da moramo nekaj 
spremeniti pri sebi. Smo samo popotniki skozi čas, in če si bomo dovolili zadihati sveži zrak svobode, bomo bolj 
ustvarjalni in srečnejši. Sicer smo izgubljene duše, blodeče po labirintu zmot in zaverovanosti vase. Ljubezen je 
najmočnejša sila v vesolju, zato jo izkoristimo v naše dobro in dobro naše ljubljene osebe. Bodimo otroci smisla. 
Srečno!

Boštjan Grošelj, urednik rubrike List (tel. 031-373-826)

SAMA SE ODLOČI

Dekle, sama se odloči, 
težko čakam že, 

in tedaj mi to sporoči, 
al’hočeš z mano ali ne.

Sam ob večerih se sprehajam 
in čakam, odkod boš prišla ti, 
zamudo to težko prenašam, 

srce po tebi hrepeni.

A ti besedi ne verjameš moji, 
ker takšen je današnji svet, 
ne verjemi prijateljici svoji, 

če ona daje ti nasvet.

Če v to se boš podala, 
men 'pri srcu bo hudo, 
druge če boš poslušala, 
bo k sreči najini težko.

Maks Marinčič

IZGUBLJENI DUŠI

Nič nerodno duši izgubljeni, 
brez sramu zaide v kraje, 

kamor smela ne bi.

Brez srca ne objokuje, 
iz dneva v dan 

sploh se ne sramuje.

Hodi dalje sama, vendar ponosna, 
brez duše, vere srca, 

hladna kakor led, 
ponosna, sama, prazna.

Gregor Lesar

POGORIŠČE

Odhajaš!
Vem, končano je, 

a ne bom 
rotila te, prosila, 
ne bom s solzami 

te morila,
čepra v mi je, kot nož 

obračal bi v rani, 
v obupu kliče te srce: Ostani!

A čez pregrado ustnic 
ne pridejo besede, 

oko je suho.
Naj moja solza 

te ne gane, 
usmiljenja ne maram, 
če ni ljubezni zame.

Le pojdi zbogom!
Ne oziraj se, 
naj zdaj korak 
ti ne zastane, 
pretrgaj vez, 

ki naju druži še, 
na pogorišču 

le pepel ostane.

Francka Šmid

“Bolje se je boriti 
za nekaj,

kot umreti za nič. ” 

(George Patton)

ZMOTA

Ko v glavah malih 
so nam svet gradili, 

so v pravljicah 
živeti nam pustili.

In kot da dobro 
vse smo razumeli, 

ves čas vsak v sebi ljubi smo 
živeli.

A ko smo v skupno morali 
stopiti,

iz svoje mogel 
ni nihče oditi.

Vsak v svoji 
in vsi v isti - 

to je bil problem, 
ker skupna 

ni bila nam vsem.

Če hočeš mimo s kom 
v njej živeti, 

iz iste pravljice 
ga moraš vzeti!

Vesna Berk

CVETOČE JUTRO

Prebuja se cvetoče jutro, 
a megla meni ne pusti, 

da bi videl sonce žarno, ki 
prebuja svetle dni.

Dobri Znanec
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ZAGORSKI GURMANSKI GLASRENI ZALOGAJI
HIŠA
Vsaj pri nas skupino Hiša ne bi bilo potrebno posebej 

predstavljati. Pred kratkim so v Cankarjevem domu imeli 
izredno dobro obiskan koncert. Te dni so pripravili nastop tudi 
v KcDD Zagorje. Prireditev so obiskali iskreni prijatelji Hiše in 
njihove glasbe. Visok profesionalni nivo izvedbe je priča, da 
skupina zasluži eno od najvišjih mest na naši glasbeni 
sceni.in... če niste bili, ste res veliko zamudili...

BRILJANTINA
Muzikal je predstava, ki privlači ljubitelje dobre glasbe, bogate 
scene, domiselnih kostumov in dobre igre. Čeprav je ta žanr 
bolj lahkoten, privlačen in mogoče celo bolj priljubljen pri 
gledalcih kot opere in operete, pa je zahteva od izvajalcev 
zagotovo prav toliko energije, truda in ustvarjalnih sposobnosti. 
Šentjakobsko gledališče iz Ljubljane je v zadnjih letih postavilo 
na oder kar troje muziklov.
Andrej Rozman Roza je napisal slovensko verzijo Gellatine 
(Briljantine), kije v originali izvedbi hit že celih trideset let. 
Slovensko različico v odlični izvedbi gostov iz Ljubljane so si 
lahko ogledali tudi zagorski ljubitelji te enkratne glasbeno- 
gledališke zvrsti v okviru abonmajskega programa letošnje 
gledališke sezone

Besedilo in slike: St.R.

Začetek nacionalnih finalnih predizborov za 
ROCK OTOČEC 3006

Predizbomi festival se je z pozivom bendom začel 15. januarja 2006, od 15. februarja do 15. aprila pa se je na posameznih 
predizbomih mestih na nacionalni finale uvrstilo 20 glasbenih skupin. Preostali trije lokalni zmagovalci iz Šentjurja, Kranja in 
Grosuplja bodo znani v prihodnjih treh tednih.
Na predizbomi festival ZA ROCK OTOČEC 2006 se je na 23 predizbomih mestih letos prijavilo 135 mladih neuveljavljenih 
skupin. Sto trije bendi so se na podlagi selekcije lokalnih organizatorjev potegovali za najboljše na posameznem lokalnem 
predizbomem mestu. Lokalni zmagovalci se bodo na sedmih nacionalnih finalnih predizborih, ki bodo potekali v MC Patriotu v 
Slovenskih Konjicah, v naslednjih 7 tednih potegovali za nastop na velikem odm Rock Otočca 2006.

MaH
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Karate:

TRBOVELJSKI USPEHI NA ZLATEM POJASIJ
ČAČKA V SRBIJI

Na nastop na mednarodnem karate turnirju »ZLATI POJAS ČAČKA« se je na povabilo Karate zveze Srbije
odpravilo devet trboveljskih karateistov.

Tekmovanje je potekalo v največjem mesto ob Zahodni Moravi, 
Cačku, ki leži cca 130 km južno od Beograda. Po prihodu so si 
takoj vzeli čas za počitek, saj so vedeli, da bo tekmovanje 
naporno.
Na osebno povabilo direktorja Karate zveze Srbije Slavoljuba 
PIPERJA so si, v nabito polni dvorani, ki sprejme 4000 
obiskovalcev, ogledali sobotni show program borilnih veščin. 
Na samem turnirju je nastopilo skoraj 2500 tekmovalcev iz 
sedmih evropskih držav. Ob dejstvu, da v Srbiji in Črni gori 
deluje preko 600 karate klubov s preko 20.000 karateisti, je 
število nastopajočih razumljivo.
Za karate klub Trbovlje so nastopili: Nina POŠEBAL, Timi 
UMEK, Žiga ROZINA, Jernej HUDOMALJ, Nik ŽLAK, Rok 
LOPAN in Maks ŠMIDHOFER. Vodila sta jih trenerja Jernej 
in Bogdan SIMERL.

V nedeljo dopoldan so na borišče najprej stopili kadeti v katah 
ekipno. Nik, Jernej in Rok so svoje nastope opravili zelo solidno 
in izgubili šele finalni nastop z zelo dobro ekipo Partizana iz 
Beograda. Z osvojeno srebrno medaljo so prebili led in pregnali 
strahove v trboveljski ekipi, saj bi se lahko ob tako močni 
konkurenci na koncu zgodilo celo to, da ostanejo tudi brez 
odličja. V katah posamezno seje izkazal Žiga ROZINA, ki ima 
vedno, kadar ne osvoji medalje občutek, da ni izpolnil 
pričakovanj trenerjev in vodstva kluba. Tokrat s tem ne bo 
imel težav, saj je svoje nastope opravil res izvrstno in posledično 
temu je bila tudi bronasta medalja okrog vratu.
Trboveljčani so tudi v športni borbah nastopili zelo 
samozavestno. Najprej so v ring stopili kadeti v ekipnih borbah. 
Kljub temu, da so izgubili v prvem kolu s tekmovalci Hajduka iz 
Kule, so pokazali, da so iz pravega testa. Rok LOPAN, ki je 
nastopil kot zadnji, je za svoj mojstrski udarec v glavo prejel 
kazen, namesto treh točk in zmaga je šla po zlu. Sodniki bi se 
lahko odločili tudi drugače. Tudi v posameznih bojih so pokazali

veliko poguma in znanja. LOPAN se je že v prvem kolu pomeril 
z evropskim prvakom, tekmovalcem iz Bosne. Odločno je 
napadel in skoraj ves čas vodil borbo, vendar so izkušnje 
bosanskega tekmovalca, ki je z dvema atraktivnima nožnima 
udarcema v glavo ustvaril neulovljivo razliko, odločile boj.
V borbi za medaljo sta izgubila Jernej HUDOMALJ in Nik ŽLAK, 
slednji zelo nesrečno šele v podaljšku borbe in z izdatno pomočjo 
sodnikov domačemu tekmovalcu iz Čačka, kar je v karateju v 
takih situacijah dokaj običajno.
Izkupiček dveh medalj, proti lanskim sedmim, je na papirju 
lahko razumeti tudi kot neuspeh, vendar sta bila oba trenerja 
po tekmovanju zelo zadovoljna, kajti konkurenca je bila letos 
precej močnejša. Praktično so nastopili vsi, ki v tem delu 
Balkana kaj veljajo. Trboveljski tekmovalci so tudi tokrat 
dokazali, da se lahko enakovredno kosajo z vsem tekmovalci. 
Uspeh ob dveh osvojenih medaljah so Trboveljčani dopolnili še 
s štirimi petimi mesti Nine POŠEBAL in Timija UMEKA v katah 
ter Jerneja HUDOMALJA in Nika ŽLAKA v športnih borbah.

Za Karate klub Tika Trbovlje: 
Bogdan Simerl

ZGODOVINSKI PODVIG 
ZAGORSKIH 

ROKOMETAŠIC
Petek, 7. april 2006!

Ne glede na to, da je skoraj mesec dni od zmage zagorskih 
rokometašic na tekmovanju v Velenju, ko so se tri kroge pred 

koncem tekmovanja uvrstile v 1.A državno rokometno ligo, je še 
vedno čas za zapis tega, za njih najsrečnejšega dogodka v dobi 

igranja rokometa.

Igralke, ki so uspele pripeljati zagorski rokomet v prvo ligo so: 
Tjaša Šilc, Katarina Ržišnik, Ines Ramšak, Mateja Jelševar, Ina 
Poglajen, Maja Petojevič, Dani Jukič, Ivana Mimič, Špela 
Peterlin, Anja Poglajen, Sabina Roksandič, Katja Borštnar, Hana 
Hribar, Alma Avdič, Živa Repovž, Tamara Marinovič, Sanja Bola, 
Andreja Gradišar, Janja Božič, Saša Fon in Ajda Mlakar, s 
trenerjem Janijem Čopom, kije v svoji prvi samostojni sezoni v 
Zagorju uspel tisto, kar so ljubitelji rokometa v Zagorski dolini 
že dolgo želeli. Še strelke tega zgodovinskega srečanja za 
Zagorje: Jukič 8, Petojevič in Roksandič po 5, Poglajen Anja 3 
in Jelševar, Hribar Mimič po 1 gol.
Pravzaprav pa jih zdaj čaka najtežji del njihove kariere.

MaH
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Pon do kwan Izlake:

1SIIIAĆ 2006
V soboto, 1. 4. 2006 so se predstavniki Pon do kwan 

kluba z Izlak udeležili 7. mednarodnega turnirja Bosna 
in Hercegovina Bihač 2006.

Na tekmovanju je sodelovalo 395 tekmovalcev, 44 klubov iz 
Avstrije, Hrvaške, Slovenije, Bosne in Hercegovine. 
Tekmovanja so se Izlačani udeležili s šetimi tekmovalci. V svojih 
kategorijah sta prepričljivo zmagala Marko Razpotnik (člani do 
63 kg) in Liljana Gošte (članice do 50 kg). Drugo mesto v svoji 
kategoriji sta dosegla Tilen Zajc (dečki do 42 kg) in Maja Vetršek 
(članice do 65 kg). Šesti izlaški tekmovalec, Nusmir 
Bajraktarovič (člani 74 kg), pa je domov odnesel bron. Izlačani 
so se tudi tokrat izkazali in svojo zbirko priznanj kar dobro 
povečali. Uspešno še naprej!

IRH

Rokomet:

DOLAM PRVAKI 
SLOVEMJE

Finale prvenstva Slovenije LETNK ‘92 
V Velenju so v nedeljo, 23.aprila 2006, mladi dolski rokometaši 
igrali na finalu prvenstva Slovenije. Kot starejši pionirji B letnik 
92 so se znašli med štirimi najboljšimi ekipami v državi. S tremi 
zmagami so prepričljivo dokazali, da so najboljša ekipa v tej 
pionirski konkurenci v Sloveniji.
»Ta generacija je naslov slovenskega prvaka dosegla že pred 
dvema letoma,« je dejal njihov trener Medved, «lani pa so 
zaostali le za ekipo Gorenja, ki sojo tokrat v zadnji tekmi turnirja 
na njenem terenu prepričljivo premagali....«
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Rezultati:
Dol: Celje Pivovarna Laško 25 :22
Dol: Duplje 27: 23
Dol: Gorenje Velenje 28 :17
Za ekipo Dol TKI Hrastnik so na finalnem turnirju igrali: Marko 
Draksler, Jernej Boltin, Tomaž Ribič, Rok Borštnar, Lovro 
Gunzek, Miha Mayer, Gregor Borštnar (vsi OŠ Rimske 
Toplice), Jure Kačič, Branko Hafner, Urban Kvas (vsi OŠ Dol), 
Jure Jazbec, Žiga Kovač, Tim Grošelj, Daš Žekar (vsi OŠ Hrastnik) 
ter Miha Drobnič (OŠ Radeče).
Ekipo je letos vodil trener Anton Medved, tehnični vodja ekipe 
pa je Roman Drobnič. V najboljšo sedmerko finalnega turnirja 
sta bila izbrana Miha Drobnič in Jure Jazbec, kije bil s 35 goli 
tudi najboljši strelec finalnega turnirja.
«Rokomet igram že šest let, vse od drugega razreda, » je 
povedal simpatični Jure iz Hrastnika, kije tudi dober učenec. 
Vsi igralci pa so bili veseli pohvale vodstva v šolski okrožnici - 
dan pred začetkom prvomajskih praznikov.

Slika in besedilo: Fanči Moljk

Mlade rokometašice Zagorje, mlajše deklice B in 
starejše deklice stopajo po stezah svojih starejših 

vozornic
Tako so mlajše deklice B na dobri poti za uvrstitev v finale 
državnega prvenstva. Potrebujejo zmago v zadnjem krogu, ki 
jo igrajo v domači dvorani, starejše deklice pa so po štirih porazih 
v polfinalni skupini v Celju presenetile domačinke. Z odlično 
obrambo in pametno igro v napadu so nadigrale domačinke, ki 
nikakor niso mogle prebiti obrambnega sistema, ki so ga igrale 
Zagorjanke.

4. veliki traven 2006



ŠPORT
------------ 1-

MEDOBČINSKE LIGE MALEGA NOGOMETA - ZAGORJE
ŠD TRIMČEK www.sd-trimcek.tk

(Mi)SRliCNA TRINAJSTICA ZA EKIPO 
ŠENTLAMBEKT/OAMSI

S prvimi odigranimi tekmami so s svojim spomladanskim delom sezone 2005/06 pričele tudi malonogometne
ekipe v vseh štirih kakovostnih ligah.

V prvi ligi je po 13. odigranih krogih suvereno v vodstvu ekipa KMN 
Juventus s 32 točkami, sledijo pa ekipi Škoti Tingl-Tangl in ŠD Mlinše 
I, ki imajo 25 oziroma 24 točk. Na mestih, ki vodijo v drugi kakovostni 
rang tekmovanja pa sta trenutno ekipi Antimon/Bar 91 in Barbara bar 
oba s po 8 točkami, vendar je do konca prvenstva še 9 krogov, tako da 
lahko pričakujemo, da se je boj tako za vrh lestvice, kot tudi za obstanek 
šele dobro začel.
V tretji ligi je v vodstvu ekipa Časi bar, za katero se je že pred 
začetkom sezone vedelo, da ne bi smela imeti težav z uvrstitvijo v 
višji rang tekmovanja. To potrjuje tudi z rezultati, saj je ekipa Časi bar 
v 14. odigranih krogih zbrala 37 točk, sledijo jih kar tri ekipe s po 26 
točkami in sicer: ŠD Mlinše II, Amater in ekipa MNK Terezija. 
Omenim naj še to, daje v derbiju kroga ekipa MNK Terezija s 5 proti 
3 premagala neposrednega konkurenta ekipo ŠD Mlinše n.
V četrti ligi je zaenkrat v vodstvu ekipa ŠD Mlinše HI s 30 točkami, 
sledi ekipa Udamik-TSG Lunar s 29, sledijo ekipi Žolne in Smrkci s 
po 26 in 25 točkami. Ekipe morajo odigrati še 3 kroge enokrožnega 
sistema, nakar se bo liga razdelila in najboljših 7 ekip, bo v ligi za 
napredovanje med seboj odločilo, kateri dve ekipi si bosta zagotovili 
napredovanje v tretjo ligo.
Po predvidevanjih je drugi krog Pokalnega tekmovanja že postregel 
s prvim presenečenjem, saj je iz nadaljnega tekmovanja izpadla ekipa 
Trgotrans/Pizerija Kukuca (zmagovalec Pokalnega tekmovanja v 
sezoni 2001 in 2002), proti drugoligaški ekipi KMN XXL. Blizu izpada

pa je bila tudi ekipa Škoti Tingl-Tangl, ki je proti drugoligašem 
ŠentlamberVGamsi, napredovala šele po boljšem izvajanju kazenskih 
udarcev. Četrtfinalni dvoboji, ki že prinašajo uvrstitev med štiri 
najboljše ekipe v 19. Pokalnem tekmovanju Medobčinske lige malega 
nogometa Zagorje, prinašajo dva zanimiva prvoligaška obračuna med 
ekipama Bar Slavi/Tref proti ŠD Čolnišče/Integral in ŠD Mlinše proti 
Škoti Tingl-Tangl. V preostalih dveh četrtfinalnih dvobojih pa sta 
papirnata favorita prvopisani ekipi ŠD Sava/Placat proti KMN XXL in 
KMNJuventus proti Antimon/Bar 91.
V sredini meseca aprila se je s prvimi tekmami pričela tudi 7. 
tekmovalna sezona »VETERANOV», v kateri lahko nastopajo 
igralci stari nad 35 let. Ob naraščajočem zanimanju ekip za to vrsto 
tekmovanja je potrebno omeniti, daje liga letos najštevilčnejša doslej, 
saj v ligi sodeluje že 14 ekip, med njimi tudi trije novinci: Antimon 
Veterani (Trojane), Polje (Zagorje) in ekipa Čeznem da te Zeznem 
(Litija). Pogled v preteklost nam pove, da so prvaka v Veteranski ligi 
do sedaj osvojile le dve ekipi: lanski prvaki - ekipa Edupps/Štulm v 
sezoni 2001,2002,2003 in 2005 ter ekipa Šentlambert v sezoni 2000 
in 2004.
V lovu za » Zlatim prstanom » časopisa Zasavc, je po 13. odigranem 
krogu sezone 2005/06 v Medobčinski ligi malega nogometa Zagorje, 
prišlo do zamenjave na samem vrhu seznama naj učinkovitejšega 
strelca.

VRSTNI RED ZA ZASAVČEV “ZLAT PRSTAN “PO 13. ODIGRANIH KROGIH SEZONE — 2005/06: 

(opomba: zadetek v prvi ligi je vreden 1 točko; v drugi 0,80 točke;

1. SMRKOLJ D. (ŠD Mlinše II - tretja liga) 21,5 točk (33 zadetkov)
2. VINCEK (ŠD Prapreče I - druga liga) 18,4 točk (23 zadetkov)
3. BIZILJ (ŠD Mlinše II - tretja liga) 15,0 točk (23 zadetkov)
4. KUBURIČ (Montaža Bendra - druga liga) 14,4 točk (18 zadetkov)
5. POVŠE M. (Šentl./Gamsi - druga liga) 13,6 točk (17 zadetkov)

Besedilo: Gregor Guček

Nogometaši Rudarja iz Trbovelj so 22. aprila odigrali prvenstveno tekmo proti ekipi Ilirije 1911 in obdržali tri dragocene točke
doma.

Njihova igra je bila ves čas agresivna in ofenzivna in nasprotniku so 
dali vedeti, da si želijo zmage. Prvi polčas se je končal z rezultatom 
2:0 za domače. Za gola sta zaslužna Buovski in S. Zukanovič, ki je v 
stilu eurogola premagal gostujočega vratarja. V drugem polčasu so 
domači takoj spet prešli v ofenzivo in začeli stiskati goste na njihovi 
polovici ter si tako ustvarili možnost še za tretji zadetek. Ljubitelji 
nogometa so bili deležni pravega užitkarskega nogometnega obroka. 
Na pritisk domačih so se gostje upirali in nad Lamovškom je bil 
storjen prekršek. Trboveljskim žogobrcem je bila dana možnost za 
povišanje rezultata. Izkoristili so jo in z golom Lamovška povedli s

3:0. To pa je šele polovica zgodbe, kajti po silnem pritisku domačinov 
in natančnih zadetkih Ocepka in Marijana je piko na i dokončno in res 
na koncu postavil še Bjelovuk.
Z rezultatom 6:0 za domače so bili zadovoljni prav vsi, posebne zasluge 
imajo pa seveda navijači, ki so dali vse od sebe na tribuni.
NK Rudarje za dve točki ubežal zasledovalcu na lestvici, drugemu- 
Ame Tabor, in je se s prvim mestom približal zasluženemu in tako 
zaželjenemu napredovanju v višji nivo tekmovanja.
Naslednjo tekmo Rudar igra z ekipo Črnuče, 6.5.2006 v Črnučah...

MaH.
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Vicoteka
Novica
Urednik lokalnega časopisa je čisto 
hladno in brez navdušenja sprejel no
vico, da je tovornjak, ki se je zvalil po 
pobočju, porušil hišo.
“Taka novica je za nas brez cene," je 
dejal.
“Vesel sem, da ste mi to povedali,” je 
dejal moški, ki je novico prinesel, “saj 
je tovornjak moj, hiša pa vaša.”

Slovenci imajo dvojino, dva otroka, dva 
avtomobila in dvojno moralo.

Spoved
Žeparje šel k spovedi in izmaknil spo
vedniku iz žepa zlato uro.
“Kradem,” je dejal duhovniku, “zlato uro 
sem ukradel.”
“Vrni jo lastniku.”
“Kar vam bi jo dal.”
“Ne, vrniti jo moraš okradenemu.” 
"Sem mu jo že, pa je noče nazaj.” 
“Potem naj bo pa tvoja.”

Kmetje orjejo, gnojijo, sejejo, žanjejo... 
Na ministrstvu za kmetijstvo pa največ 
ftancajo.

Avtobus
Starejša gospa stopi v avtobus, vsi 
sedeži so zasedeni. Pripomni:
“Ali ni nobenega kavalirja?”
Oglasi se mladenič: “Kavalirjev je poln 
avtobus, le prostega sedeža ni nobe
nega.”

Po poroki moški nehajo kupovati rože, 
saj morajo kupovati zelenjavo.

SAMADEN: zdravilišče v Švici 
YOUNG: kanadski glasbenik

N EAGLE: britanska igralka 
ASARAK: trojanski eponimni heroj

PABERKOVANJE

Leta 1980 je Angležu 
Davidu Springbettu us
pelo obleteti svet v 
manj kot 44-ih urah, 
potoval pa je le z red
nimi letalskimi linijami.

Do 14. stoletja so 
imele ladje poleg krmi
la na sredini krme še 
dve stranski krmili. V 
primeru neurja je mo
ralo z njimi upravljati tu
di do 12 ljudi.

J»"Razvedrilo
•Krs:;

DARILO ZA NOVE NAROČNIKE
Naročite se na RAZVEDRILO in postanite naš 

redni naročnik. Z naročilom dobite praktično 

darilo: ASTROLOŠKI ROKOVNIK!

Več na www.razvedrilo.si
AKCIJA VELJA OD 01.03. 2006 DO 31.05.2006! ali po telefonu: 01/56-36-100
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Nagradna križanka
Rešitev oziroma geslo nagradne križanke pošljite do 13. maja 
2006 na naslov: UREDNIŠTVO ZASAVCA, Cesta zmage 3, 
1410 Zagorje ob Savi s pripisom NAGRADNA KRIŽANKA 
št. 9/2006. Fotokopij ne upoštevamo, prav tako tudi ne rešitve 
gesla, ki bodo prispele na dopisnicah in na njih ne bo nalepljeno 
geslo, izrezano iz Zasavčeve križanke. Poleg svojega točnega 
naslova pripišite še davčno številko, ker vas v nasprotnem 
primeru ne bomo mogli nagraditi.
Med reševalce bomo razdelili nagrade:
Trgovina JAKA Zagorje - Brglez Roman s.p., Pekarna- 
Slaščičama-Trgovina-Bar, Vransko: lx bon v vrednosti 5.000,00 
sit, lx bon za 3.000,00 sit in lx za 2.000,00 sit 
Izžrebanci nagradne križanke 8/2006 so:
Za vrednostne bone Trbovine Jaka Zagorje:
Cirila Metoda Hace, Podvine, 1410 Zagorje - bon za 5.000,00 
sit
Olga Simončič, ul. 25.maja 2,1270 Litija - bon za 3.000,00 sit 
Justina Milar, Trg revolucije 4,1420 Trbovlje - bon za 2.000,00 
sit
Za vrednostne bone Hotela Medijske toplice z Izlak:
Mojca Požar, Obrtniška cesta 13, 1420 Trbovlje - bon za 
5.000,00 sit
Viki Kavšek, Podvine 44,1410 Zagorje - bon za 5.000,00 sit 
Filip Šmid, Ribnik 3,1420 Trbovlje - bon za 5.000,00 sit 
Franc Lekše, Prešernova 47, Zagorje- bon za 2.500,00 sit

BRGLEZ ROMAN s.g. 
PEKARNA- SLAŠČICARNA- 
TRGOV1NA-BAR 
VRANSKO 17 
3305 VRANSKO

V trgovino JAKA brž pohitite 
saj tam vedno kaj sladkega, dobrega 

po zelo ugodnih cenah dobite

POSEBNA PONUDBA 
OD 04.05.06 DO 17.04.06 
Več vrst izvrstnih slaščic

1 kom SAMO 230,00 sit o,96€

VABLJENI

TRGOVINA JAKA 
C.9. AVGUSTA 107, ZAGORJE 

TEL: 035660280

RAZVEDRILO
---------------------------------------- i \

ALI Sil PREPOZNATE?
Sončni pomladni dan je kot nalašč za druženje, prijateljske 
pogovore in pametovanje. No, seveda tudi kakšna pametna 
stvar se takrat izcimi iz tega modrovanja in mišice je tudi dobro 
pretegniti in to prav vse, ne samo tiste v grlu in požiralniku... 
Ali ste že ugotovili, da se na sliki prav vi? Pa tudi že veste, da 
nimate prav veliko časa, da to razglasite vesoljnemu svetu - 
no, dovolj bo, če boste do 12. maja zaupali Petru na GSM 040 
267 411, da ste se prepoznali in da ste ta pravi. Ako vam bo 
verjel, vam bo tudi izročil bon za dve pizzi in dve coca coli v 
Pizzeriji Čebelica. Hitro! Čas je zlato, ups, pizza in coca-cola - 
2x!

PIZZERIA ČEBEUCA

YRA6EYI6 molej 
Yohroxorjevo % IZLAKE. Tei.: OS/56-74-137

BRE-Z GLAVE NA ZABAVO
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NEOSVINČENO
^----------------------------

Vozili smo: Suzuki Swift 1.3 GS Deluxe Piše: Peter Motnikar 
Slike: Avtohiša Kržišnik

ČE BOM MAJHEN, BOM SWIFT!
Suzuki je po nekajletnem premoru na trg poslal povsem prenovljen model Swifta, s katerim želi mešati štrene 

konkurenci. Če zapišemo povsem prenovljen, potem to tudi mislimo. Kajti razen imena ni nič drugega povezano 
s starim modelom. In če v njem slučajno zagledate kakšno babico, ji morate priznati, da se je, odkar se vozi s

Swiftom, močno pomladila...

Motor
Pod svojim pokrovom motorja je imel Suzuki Swift 1.3-litrski 
bencinski motor, ki premore 92 konjev (68 kW). Če za malčka 
velja, daje sinonim za majhnost, tega ne bi mogli trditi za motor. 
Slednji je dovolj poskočen, da z njim vzdržujete (normalno) 
hitrost tudi denimo na avtocesti, vendar pa je treba v isti sapi 
dodati, da se v kakšna ekstremno tvegana prehitevanja (majhna 
razdalja) vendarle ni priporočljivo spuščati. Če ima po 
tovarniških podatkih tovrstni motor porabo 6,2 litra na 100 
prevoženih kilometrov, je naša poraba nekoliko višja - za 6,9 
litrsko porabo krivimo malce »težjo« nogo (avtomobil je večino 
testa »preživel« na avtocestah) ter sila majhno kilometrino (300 
prevoženih kilometrov), tako da bo sčasoma poraba verjetno 
res znašala tovarniških 6,2. Motor postane še posebej poskočen 
med 2 in 3 tisoč vrtljaji, ko kljub več kot toni (1065 kg) tudi 
najbolj pospešuje. Poleg tega agregata je kupcem na voljo še 
102 konjski prav tako bencinski motor ter turbodizelski 1.3 
litrski agregat z 69 konjskimi močmi.

Notranjost in zunanjost
Ustavimo se najprej pri zunanjosti. Če bi hoteli našteti vse, kar 
nas je navdušilo, bi nam zmanjkalo prostora, zato le nekaj 
podrobnosti; opaziti je moč razširjene blatnike, ki malega 
Suzukija naredijo bolj športnega in širšega, potem so tu velika 
stranska ogledala, ki so nameščena na stebričku prednjih vrat 
in nudijo dobro preglednost brez mrtvega kota, 5 kraka 
aluminijasta platišča pa ga ob srebrni barvi naredijo še bolj 
športno privlačnega. Skratka, gledano v celoti je vse skupaj 
videti zelo všečno.
Notranjost testnega vozila je sila všečna, narejena po duši 
športnikov - trikraki volan, okrogla prestavna ročica in 
razsvetljen krog okoli merilnika hitrosti, kar vse še dodatno

prispeva k bolj prijetni vožnji. Armatura z instrumenti je 
nameščena nizko, da ima voznik boljši pogled naprej in 
tako lahko uživa v občutku odprtosti. Celoto zaokrožuje 
akustično zelo kakovosten avdio sistem. Kar se varnosti tiče, 
so v notranjosti vozila voznik in potniki še dodatno zaščiteni 
pred udarnimi silami z rušljivim volanskim drogom, mehanizmom 
za odmik zavornega pedala in sklopke, sprednjimi varnostnimi 
pasovi s prednapenjalnikom in omejevalcem moči, sprednjimi 
zračnimi vrečami in pri nekaterih modelih še z bočnimi zračnimi 
zavesami ter bočnimi zračnimi vrečami. Na EuroNCAP testu je 
Swift dosegel odlične 4 zvezdice.

Suzuki Swift predstavlja prijetno novost na avtomobilskem trgu, 
ki se vse bolj nagiba k nakupu malčkov, ki so cenovno bolj 
ugodni ter predvsem ekonomični. Avtomobil je za test odstopila 
Avtohiša Kržišnik Zagorje, telefon 03 56 64 729.
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MALI OGLASI f@

mali oglasi
r ^

Mali oglasi so za fizične osebe brezplačni in jih pošljite z naročilnico na naslov: Uredništvo 
Zasavca, Cesta zmage 3,1410 Zagorje ob Savi. Uredništvo si pridržuje pravico skrajšanja 

oglasa in spremembe teksta brez obvestila naročnika. Pridržujemo si tudi pravico, da zaradi 
zakonskih obveznosti ne objavljamo oglasov, ki oglašujejo storitvene dejavnosti, če zraven 

ni priložena kopija osebnega dokumenta. Za pravne osebe so oglasi plačljivi!

^ A

Prodam
Ugodno prodam pregradno 
omaro, dolžine 3 m, omaro z 
mostom, dolžine 4,25 m in šivalni 
stroj Bagat v omarici.
Tel.: 03 56 61 505 ali 
GSM 051 213 907

Ponudim delo
Iščem frizerko z izkušnjami.
GSM 051 364 284

Iščem delo
Iščem občasno delo ali za daljše 
obdobje kot gospodinjska 
pomočnica, lahko pomagam pri 
varstvu otrok, nudim pomoč 
starejšim in pri gospodinjskih 
opravkih. Sem iz Zasavje - 
Trbovelj.
Šifra: Zasavje

V Zasavju iščem delo - začasno 
ali za daljše obdobje v naslednji 
obliki: pomoč starejšim, pomoč 
pri gospodinjskih in ostalih 
opravilih, varstvo otrok, čiščenje) 
obiskujem usposabljanje za 
socialno oskrbovalko na domu . 
Šifra: Zasavje

Oddam
V Čemšeniku oddam opremljeno 
enosobno stanovanje, 40 m2 z 
lastnim vhodom in garažo. 
Informacije: GSM 031 333 766

NAROČILNICA ZA 
BREZPLAČNI 
MALI OGLAS

Moj naslov (ni za objavo):

Z A 9 A V C
naša spletna stran: 

http://zasavc.gajba.net 
e-pošta: 

zasavc@email.si

C9C
nCPREfničAME

Ulica 1. junija 7, 1420 Trbovlje 
Tel.: 03 56 26 242 
Fax: 03 56 32 242 

GSM: 031 359 725 in 
031 359 726

TRBOVLJE, enosobno, 36 m2,1. 
1963, CK
cena: 7.000.000,00 SIT 
(29.210.- EUR), menjava za 
večje z doplačilom

TRBOVLJE-center, dvosobno, 47 
m2,1.1900, obnovljeno 1.2001, 
pritličje stanovanjskega bloka; 
cena: 5.600.000,00 SIT 
(23.368 .- EUR)

Dol pri HRASTNIKU, hiša, 180 
m2, renovirana 1.1990,2 ločeni enoti 
s samostojnima vhodoma; cena: 
14.500.000,00 SIT (60.507.- 
EUR)

Opaž, suh smrekov- 
debelina 13, 16, 20 mm 
in brune 21 mm 
ter karnise, stružene-Ugodno! 
Izdelovanje lesenih predmetov. 
Možna dostava!
Tel.: 03 57 25 547 
GSM: 031 814 637 
Maček Marjan s.p., Vransko 
113,
3305 Vransko

4. veliki traven 2006



Zasavski frker
VEČ NESREČ DVOKOLESNIKOV 
15-letni motorist iz okolice Trbovelj je dne 1.4. ponoči vozil 
motorno kolo po lokalni cesti v Hrastniku. Policisti so pri 
kontroli ugotovili, da motorist nima vozniškega dovoljenja, 
na glavi ni imel varnostne čelade, preizkus alkoholiziranosti 
pa je pokazal 0.86 ml/l alkohola v izdihanem zraku (po starih 
merah 1,72 promila!).
Dne 4.4. zvečer je na Dolu pri Hrastniku 59-letni voznik 
osebnega avtomobila iz Hrastnika izsilil prednost 44- 
letnemu vozniku motornega kolesa z Dola, ki je vozil po 
prednostni cesti. Motorist v trčenju ni bil poškodovan, na 
glavi pa je imel ustrezno varnostno čelado.
Dne 8.4. v popoldanskem času je 28-letni Zagorjan odšel iz 
gostinskega lokala, sedel na prijateljevo neregistrirano 
motorno kolo in s pospešeno hitrostjo speljal proti centru 
Zagorja ob Savi. Že po 50 metrih je zaradi neprilagojene 
hitrosti izgubil oblast nad motornim kolesom in trčil v 
parkirano tovorno vozilo ob vozišču. Motorist si je pri tem 
hudo poškodoval glavo in zlomil roki, zato je bil odpeljan v 
UKC Ljubljana. Med vožnjo motorist na glavi ni imel zaščitne 
čelade, prav tako pa ni imel opravljenega vozniškega 
dovoljenja za vožnjo motornih koles.
POLICIJA OPOZARJA VOZNIKE MOTORNIH 
KOLES, DA NE PRECENJUJEJO SVOJE 
USPOSOBLJENOSTI ZA VOŽNJO MOTORNIH 
KOLES, UPOŠTEVAJO LASTNOSTI VOZILA IN 
CESTE. MED VOŽNJO NAJ UPORABLJAJO 
USTREZNO VARNOSTNO ČELADO, KI OB PADCU 
LAHKO OBČUTNO ZMANJŠA POSLEDICE 
UDARCA V GLAVO.

NEKAJ NASVETOV MOTORISTOM 
(vir: http://policAia.si)
Pred vožnjo preverite zračni tlak v pnevmatikah in jih v 
prvih kilometrih vožnje primemo ogrejte. Motoristično 
čelado si pravilno zapnite. Čist vizir vam omogoča potrebno 
vidljivost. Ne pozabite na oblačila s ščitniki. Motorno kolo je 
ozko, zato vas pri večji hitrosti dmgiprometni udeleženci 
hitro lahko spregledajo. Naj bo vaša hitrost primerna 
okoliščinam, da vas bodo dmgi pravočasno opazili pa tudi vi 
njih. Pri vožnji skozi levi ovinek se odmaknite odločilne črte 
na sredini vozišča, sicer bo vaša glava brzela tudi meter 
globoko po smernem vozišču za nasprotni promet.
Hitrost in način vožnje motornih koles še posebej prilagodite 
v prvih minutah deževja. Če vaše motorno kolo nima 
zavornega sistema ABS, v dežju ali na spolzkem vozišču ne 
zavirajte na talnih označbah. Izogibajte se asfaltnim 
površinam, na katerih je posut pesek, razlito olje ali podobno 
(predvsem v ovinku). Reakcijski čas v idealnih pogojih je 
0,6 - 0,8 sekunde, v cestnem prometu v povprečju 1 
sekundo, pri nezbranem ali utmjenem vozniku pa že 2 
sekundi ali več. Zavorna pot do ustavitve je pri hitrosti 100 
km/h 40 metrov. Pot ustavljanja je seštevek reakcijske in 
zavorne poti. Ne vozite, če ste uživali alkohol, mamila, 
psihoaktivna zdravila ali ste utrujeni. To lahko hitro postane 
vaša zadnja vožnja.

3 OSEBE LAŽJE POŠKODOVANE 
Dne 15.04. ob 00.05 uri so policisti pri zgradbi Upravne 
enote Trbovlje obravnavali prometno, nesrečo s telesnimi 
poškodbami, v kateri je voznik osebnega avtomobila zaradi 
vožnje z neprilagojeno hitrostjo in pod vplivom alkohola 
izgubil oblast nad vozilom in trčil v nasproti vozeče vozilo. V 
prometni nesreči so bile 3 osebe lažje telesno poškodovane 
in bile z reševalnim vozilom odpeljane v Splošno bolnico 
Trbovlje.

PESTRO JE BILO
Dne 17.4. ob 17.30 uri so bili policisti obveščeni, daje neznani 
voznik osebnega avtomobila zaradi vožnje z neprilagojeno 
hitrostjo po regionalni cesti Šmartno - Trebeljevo v smeri 
Zavrstnika trčil v osebni avtomobil, ki je bil parkiran pred 
vhodom v podjetje Kovina v Šmartnem. Policisti so z 
zbiranjem obvestil ugotovili, daje mlajši občan iz Litije nekaj 
minut pred tem v Šmartnem pristopil do osebnega 
avtomobila, katerega je lastnik ustavil za osebnim 
avtomobilom v katerem se je kot potnik peljal osumljenec, 
ter začel brez pravega vzroka brcati v avtomobil. 
Osumljenec je razbil tudi prednje levo steklo. Ko je 
oškodovanec stopil iz vozila, seje osumljenec usedel v vozilo 
in sunkovito speljal ter povzročil prometno nesrečo, nato pa 
avtomobil pripeljal na parkirni prostor pri cerkvi v Šmartnem 
ter pobegnil neznano kam in ga policisti kljub iskanju še 
niso izsledili. Ko bodo policisti zbrali vsa obvestila, bodo 
napisali obdolžilni predlog in kazensko ovadbo.

LAŽJE POŠKODOVAN
Dne 17.4. ob 15. uri so bili policisti obveščeni, da se je na 
križišču regionalne ceste Šmartno - Bogenšperk in lokalne 
ceste Črni potok- Vintarjevec zgodila prometna nesreča. 
Policisti so ugotovili, da prometno nesrečo povzročil voznik 
osebnega avtomobila, kije v omenjenem križišču obračal in 
izsilil prednost vozniku motornega kolesa, kije vozil po 
regionalni cesti v smeri Bogenšperka. Voznik motornega 
kolesa je zato trčil v prednji levi del osebnega avtomobila in 
padel po vozišču ter se lahko telesno poškodoval.

Aufbiks
ENEMU HIŠNI, DRUGEMU PRAVI PRIPOR 
Dne 4.4. so policisti zaradi kaznivega dejanja izsiljevanja in 
vloma pridržali 29 letnega Trboveljčana, katerega so s 
kazensko ovadbo privedli k Preiskovalnemu sodniku na 
Okrožno sodišče v Ljubljana. Po zaslišanju pa je 
POreiskovalni sodnik zoper njega odredil hišni pripor.
Dne 12.4. pa so zaradi kaznivega dejanja nasilništva odredili 
pridržanje 51 letnega Sevničana, kateri je dne 4.4.2006 v 
Trbovljah pretepel svojega očeta in mačeho, tako da sta oba 
iskala tudi zdravniško pomoč. Omenjenega so policisti 
privedli k Preiskovalnemu sodniku, ta pa je zoper njega 
odredil pripor.
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KRONIČNO
-----------------h

SOSED NAD SOSEDA
Dne 15.4. ob 19.05 uri so policisti intervenirali na Izlakah, 
kjer je pijani 55 letnik pretepel soseda, ker se omenjeni ob 
prihodu policistov na kraj ni umiril so le-ti zoper njega 
odredili pridržanje do istreznitve. Zoper njega pa bo podan 
obdolžinipredlog na Sodišče v Trbovlje.

40-LETNIK NAD 70-LETNIKA 
Dne 23.4. ob 01.46 uri so bili policisti zaprošeni za 
posredovanje na Keršičevi cesti v Trbovljah, kjer so 
ugotovili, daje 40 letni Trboveljčan fizično obračunal z 70 
letnim Trboveljčanom, brcal v vrata stanovanja, ter grozil 
njemu in njegovi ženi. Policisti so kršitelja pridržali do 
iztreznitve, zoper njega pa bo podan obdolžilni predlog na 
sodišče v Trbovlje.

ZAKONCA NA BOJNI NOGI 
Dne 1.4.2006ob20.25uri so policisti Policijskega oddelka 
Zagorje ob Savi v Podkumu obravnavali najprej kršitev 
javnega reda in mira v zasebnem stanovanju. Ugotovili so, 
da sta se najprej verbalno sprla zakonca, nato pa je prišlo 
tudi do fizičnega obračuna in do groženj. Policisti so z 
nadaljnjim zbiranjem ugotovili tudi znake kaznivega dejanja. 
Do sporov med zakoncema je prihajalo tudi v naslednjih 
dneh.

LE KJE MU MANIRE?
Dne 17.4. ob 15.45 uri so bili policisti zaprošeni za 
intervencijo v stanovanjski hiši v okolici Litije. Ugotovili so, 
da je pijani sin prišel domov in začel kričati na mamo in 
sestro. Ker ob prihodu policistov kljub ukazom ni prenehal 
s kršitvijo, so policisti odredili pridržanje do streznitve.

GREEN DRAGONSKI SO SE PRETEPALI
Dne 17.4. ob 16.30 uri so bili policisti obveščeni, da je v 
Jevnici prišlo do množične kršitve javnega reda in miru. 
Prišlo je namreč do spora med dvema občanoma iz Litije in 
navijači navijaške skupine Green dragonsov, ki so ju zato 
napadli in poškodovali njun avtomobil ter enemu odvzeli 
jakno. Policisti so izsledili 11 kršiteljev. Ko bodo zbrali vsa

Ravbajo kot srake
ZBILI SO GA NA TLA IN MU POBRALI DENAR
Dne 16.4. ob 05.15 uri je občan obvestil policiste, da so ga 
pred trgovino Centromerkur v Litiji oropali neznanci. 
Policisti so ugotovili, da je šel oškodovanec mimo 
stanovanjske hiše na Valvazorjevem trgu 23. Do njega so 
pristopili trije neznanci ter od njega zahtevali denar. Ker 
jim je dejal, da denarja nima, so ga neznanci z udarci po 
glavi zbili na tla .in mu iz žepa jakne odvzeli denarnico v 
kateri je imel denar ter razne dokumente. Dne 17.4.2006 
v dopoldanskem času je oškodovanec obvestil PP Litijo, da 
mu je neznani občan vrnil denarnico brez denarja, ki jo je 
našel v grmovju v bližini trgovine Centromerkur. 
Neznanega najditelja prosijo, da sporoči svoje podatke na 
PP Litijo, zaradi izločitve njegovih sledov.

Kronični funšterc
PES UGRIZNIL MLADOLETNIKA
Dne 23.4. ob 11.30 uri so bili policisti obveščeni, da je v Litiji 
pes ugriznil mladoletnika. Policisti so z zbiranjem obvestil 
ugotovili, da je mladoletnik vstopil na ograjeno dvorišče, 
kjer ga je ugriznil pes, prav tako pa so tudi ugotovili, da je 
pred vhodom na dvorišče tabla, katera opozarja na nevarnost 
psa. Policisti bodo o zadevi napisali poročilo na veterinarsko 
inšpekcijo.

VNELO SEJE OSTREŠJE HIŠE 
Dne 22.4. ob 18.20 uri so policisti in gasilci pohiteli na Višnji 
grm (občina Litija), kjer se je vnelo ostrešje stanovanjske 
hiše. Do požaraje po prvih ugotovitvah prišlo zaradi napake 
na dimniku, zaradi česar se je vnelo leseno ostrešje. Pri 
gašenju požara je sodelovalo približno 80gasilcev različnih 
prostovoljnih gasilskih društev. Pri tem je nastala večja 
materialna škoda. O požaru bodo policisti obvestili pristojno 
državno tožilstvo.

DVA POŽARA V ZAGORJU
V preteklem mesecu so so policisti obravnavali kar dva 
požara v občini Zagorje ob Savi. 05.4. ob 17.20 uri so bili 
obveščeni o požaru na stanovanjski hiši v Borjah. V hiši sta 
živela starejša občana in je v celoti pogorela. Dne 14.4. ob 
14.40 pa je zagorelo v vikend hiši na Sveti planini, kije prav 
tako v celoti zgorela. V obeh primerih je zagorelo zaradi 
napak na električnih priključkih.

IZSLEDILI SO JO V BLIŽINI ŽELEZNICE 
Dne 23.4.ob 23.50 so policisti sprejeli prijavo občana iz 
okolice Zagorja ob Savi, da seje po prepiru od doma odpeljala 
njegova žena in da bo poskušala storiti samomor. Policisti so 
jo uspeli še pravočasno izslediti v bližini železnice, 
zdravnicaje odredila hospitalizacijo, kamor je bila odpeljana 
z reševalnim vozilom zaradi slabega psihičnega počutja.

PREPREČILI SAMOMOR
Dne 22.4. ob 00.20 so policisti intervenirali v družinskem 
prepiru v Trbovljah in prepir pomirili. Ob 01.00 uri so se 
morali vrniti, ker je moški poskušal storiti samomor z 
obešanjem. Na kraj je prišel dežurna zdravniška ekipa, ki 
je moškega zaradi slabega psihičnega počutja napotila na 
zdravljenje.

LAŽNI POLICIST
Policijski oddelek Hrastnik je podal kazensko ovadbo zoper 
občana iz Hrastnika, kije utemeljeno osumljen kaznivega 
dejanja lažnega izdajanja za uradno osebo, saj je26.3.2006 
ob 05.45uri v naselju Bmica s civilnim vozilom, v katerem 
je imel modro luč, na vozilu pa prižgane vse smernike, ustavil 
udeleženko v prometu. Po ustavitvi se je oškodovanki 
predstavil za policista, pregledal dokumente in zastavljal 
različna vprašanja.
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OSUMLJENI GOLJUFIJE
Policijska postaja Trbovlje je po večmesečni intenzivni 
policijski preiskavi podala kazensko ovadbo na okrožno 
državno tožilstvo zoper gospodarsko družbo, z zadnjim 
sedežem v Trbovljah, 46-letnega direktorja gospodarske 
družbe, z zadnjim bivališčem v Ravnah na Koroškem ter 
samostojnega podjetnika-računovodjo gospodarske družbe, 
44-letnega Hrastničana. Vsi so osumljeni storitve kaznivega 
dejanja goljufije.
V marcu leta 2005 je osumljeni komercialist navezal stik s 
43-letnim oškodovancem iz okolice Zagorja ob Savi, kateremu 
je preko zastopnice uredil nakup sesalca. Ker je oškodovanec 
v tistem času nameraval urediti fasado stanovanjske hiše, 
mu je osumljenec ponudil ureditev bančnega kredita in 
oškodovancu nudil pomoč pri urejanju kreditne 
dokumentacije, osumljeni direktor gospodarske družbe pa 
je oškodovanca tudi odpeljal na banko, kjer je oškodovanec 
dvignil gotovinski kredit. Osumljenec je z vnaprej 
pripravljeno dokumentacijo od oškodovanca že v banki 
prevzel 2,5 mio za izdelavo fasade, hkrati pa mu obljubljal 
tudi nove poslovne dogovore. Ker gradbenih delavcev več 
mesecev ni bilo, je oškodovanec ugotovil, daje gospodarska 
družba v tem času zamenjala sedež, vendar kmalu tudi na 
novem sedežu ni bilo več poslovnih prostorov niti direktorja. 
Oškodovanec se je šele takrat obrnil po pomoč v odvetniško 
pisarno, ki je zoper osumljence podala prijavo. PP Trbovlje 
je že v letu 2005 zoper osumljenega direktorja podala več 
kazenskih ovadb, zaradi goljufij pri nakupu sesalcev in 
urejanju bančnih kreditov.

OSUMLJENI GOSPODARSKE KRIMINALITETE
Policijska postaja Trbovlje je v sodelovanju z Davčnim uradom 
Hrastnik in Sektorjem kriminalistične policije PULjubljana 
po večmesečni intenzivni policijski preiskavi podala 
kazenske ovadbe na okrožno državno tožilstvo zoper 
gospodarsko družbo s sedežem v Ljubljani, direktorja 
gospodarske družbe, 38-letnega Domžalčana, ter 
samostojnega podjetnika-računovodjo gospodarske družbe, 
41-letnega osumljenca iz Tolmina.
Osumljeni so storitve več kaznivih dejanj: ponarejanja 
poslovnih listin, zatajitve finančnih obveznosti, ponareditve 
ali uničenja poslovnih listin, poneverbe ter ponarejanja listin.
V letu2003so s ponarejeno poslovno dokumentacijo storili 
zatajitve plačila dohodnine in prispevkov za socialno varnost, 
davka na dodano vrednost (DDV) in davka od dobička pravnih 
oseb, pri čemer ugotovljena protipravna premoženjska korist 
znaša 113.432.445,00 SIT.
Direktor in računovodja sta zaradi neupravičenih dvigov 
gotovine iz poslovnega transakcijskega računa gospodarske 
družbe pridobila protipravno premoženjsko korist v višini 
90.000.0000 SIT. Poleg tega je računovodja osumljen 
ponareditve pooblastil za zastopanje dveh drugih 
gospodarskih družb v kontrolnem davčnem postopku.
V letu 2004 sta direktor in gospodarska družba zatajila 
najmanj130.000.000, SITzakonskih plačil davčnemu organu. 
Poleg tega je sije direktor z neupravičenimi dvigi gotovine 
pridobil še 175.000.000 SIT.

USPEŠNI TUDI PRI DROGAH 
Dne 17.3.2006 popoldan je bila policija obveščena o 
onemoglem fantu na Kešetovem v Trbovljah. Policisti so 
ugotovili, da sta se 18-letni Trboveljčan in 20-letni Zagorjan 
predozirala s prepovedano drogo in bila s tem oba v 
življenski nevarnosti. Po obsežni policijski preiskavi so 
zasavski policisti 7.4.2006 opravili štiri osebne in hišne 
preiskave pri domnevnih preprodajalcih prepovedanih 
drog na območju Zasavja. Z zbiranjem obvestil in zaseženimi 
predmeti pri preiskavah so zbrali dovolj dokazov, da podajo 
kazenske ovadbe zoper 22-letnega in 21-letnega Zagorjana 
ter 29-letnega in 25-letno Trboveljčanko, zaradi 
utemeljenega suma preprodaje prepovedanih drog.

V TEM LETU ŽE TRI NAJ A VE BOMB 
Dne 31.1. ob 00.41 je neznanec poklical 113 in obvestil o 
nastavitvi 4 bomb pri banki na Trgu revolucije. Policisti so 
pregledali okolico in ugotovili, da gre za lažno prijavo.
Dne 1.4. ob 00.36 uri je neznanec ponovno poklical 113 o 
nastavitvi bombe pri banki na Trgu revolucije. Ponovno je 
klical ob 1.10 uri, da je bomba nastavljena v trgovini in 
bolnici. Policisti so tudi tokrat pregledali okolice objektov in 
ugotovili, da gre za lažne prijave.
Dne 8.4. ob 08.36uri je neznanec poklical Okrajno sodišče 
v Trbovljah in naznanil nastavitev bombe v objektu. Policisti 
so objekt zavarovali, evakuirali 38 zaposlenih in 
obiskovalcev, nato pa objekt skupaj z bombnim tehnikom 
pregledali. Tudi tokratje šlo za lažno prija vo.
Policisti so napisali kazenske ovadbe zoper neznanega 
klicatelja zaradi utemeljenega suma storitve kaznivega 
dejanja zlorabe znamenj za pomoč in za nevarnost, za katero 
je predpisana denarna kazen ali zapor do 6 mesecev. 
Policija bo kazenskim ovadbam priložila tudi stroškovnik 
policije in sodišča za nepotrebno ukrepanje. Policisti so v 
zadnjem primeru izsledili 60-letnega Trboveljčana, zoper 
katerega bodo podali kazensko ovadbo.

080-1200
“Skupaj proti kriminalu”

ČE HOČEŠ POMAGATI POLICIJI PRI RAZISKAVI IN ODKRIVANJU 
KRIMINALNIH DEJANJ, ČE VEŠ, KJE SO SLEDI STORILCA ALI 
PREDMETOV, KI BI DOKAZOVALI NJEGOVO DEJANJE IN ČE 

HOČEŠ OSTATI PRI TEM ANONIMEN, POKLIČI NA ANONIMNI
TELEFON POLICIJE 080-1200

Občani lahko o problemih v Zasavju iz pristojnosti policije pišejo 
na e-mail: pp_trbovlje.pulj@policija.si

gorazd.lipovšek@policija,si 
(vodja policijskega okoliša Trbovlje)

POLICIJA OPOZARJA
V ZADNJEM ČASU SE JE SPET POSLABŠALA KULTURA PARKIRANJA 
NA ULICI 1. JUNIJA IN RUDARSKI CESTI V TRBOVLJAH TER NA 
PARKIRNIH MESTIH ZA INVALIDE, ZLASTI V BLIŽINI TRGOVSKIH 
CENTROV. POLICIJA BO V SODELOVANJU S KOMUNALNIM 
REDASTVOM V PRIHODNJEM OBDOBJU POOSTRILA NADZOR NAD 
PROBLEMATIKO PARKIRANJA V VSEH TREH ZASAVSKIH OBČINAH. 
LASTNIKE VOZIL POLICIJA OPOZARJA, DA PARKIRAJO V SKLADU S 
PROMETNIMI PREDPISI.

4. veliki traven 2006



KINO/OBVESTILA ®

KINO DELAVSKI DOM TRBOVLJE
četrtek 04.05.06 ob 18.00 OBUPNA BELI, Kom. krim.

ob 20.00 OSEM UJETIH , Akc.avant. 

petek 05.05.06 obl 8.00 OSEM UJETIH
ob 20.15 OBUPNA BELINA 

sobota 06.05.06 ob18.00 OSEM UJETIH
ob 20.15 OBUPNA BELINA 

nedelja 07.05.06 ob18.00 OBUPNA BELINA 

ob 20.00 OSEM UJETIH 

poned. 08.05.06 ob 18.00 OSEM UJETIH 

torek 09.05.06 ob 20.00 INSAJDER Triler 

sreda 10.05.06 ob 18.00 INSAJDER 
četrtek 11.05.06 ob 20.00 ČEZ 30 IN ŠE PRI TASTARIH

petek 12.05.06

sobota 13.05.06

nedelja 14.05.06

poned. 15.05.06 
torek 16.05.06

sreda 17.05.06

četrtek 18.05.06

Rom. kom.

ob18.00 ČEZ 30 IN ŠE PRI TASTARIH
ob 20.00 INSAJDER

ob 18.00 ČEZ 30 IN ŠE PRI TASTARIH

ob 20.00 INSAJDER

ob18.00 INSAJDER

ob 20.15 ČEZ 30 IN ŠE PRI TASTARIH

ob 18.00 ČEZ 30 IN ŠE PRI TASTARIH

ob 18.00 FILM, DA TE KAP 4 Kom. groz.

ob 20.00 ZADNJI UDAREC Drama

ob 18.00 FILM, DA TE KAP 4

ob 20.00 ZADNJI UDAREC

ob 18.00 POŽARNI ZID Akc.triler

ob 20.00 MISIJA: NEMOGOČE 3 Akc. Triler

KINO DELAVSKI DOM HRASTNIK
Četrtek 04.05.06 ob 20.00 FILM ZA ZMENKE am.kom.
Petek 05.05.06 ob20.15GOFtABROKEBACKam.ljubez.drama 

Sobota 06.05.06 ob 18.00 FILM ZA ZMENKE am.kom.

ob 20.00 GORA BROKEBACK 

Nedelja 07.05.06 ob 18.00 FILM ZA ZMENKE 
ob 20.00 GORA BROKEBACK

sreda 10.05.06 ob 18.00 LEDENA DOBA 2 

am.anim.kom.-sinhron. 

ob 20.00 USODNA NESREČA am.krim. 

Četrtek 11.05.06 ob 18.00 LEDENA DOBA 2

ob 20.00 USODNA NESREČA
petek 12.05.06 ob 20.15 SNAHA, DA TE KAP-am.rom.kom. 

sobota 13.05.06 ob 10.00 LEDENA DOBA 2
ob 18.00 SNAHA, DA TE KAP 

ob 20.00 USODNA NESREČA 
nedelja 14.05.06 ob 16.30 LEDENA DOBA 2

ob 18.00 SNAHA, DA TE KAP 

ob 20.00 USODNA NESREČA

sreda 17.05.06 ob 20.00 PRVINSKI NAGON 2 am.erot.triler 

četrtek 18.05.06 ob 20.00 PRVINSKI NAGON 2

KINO DOL PRI HRASTNIKU
Petek 05.05.06 ob 18.00 FILM ZA ZMENKE am.kom.
Petrk 12.05.06 ob 18.00 LEDENA DOBA 2 

am.anim.kom.sinhron.

KINO DELAVSKI DOM ZAGORJE
Nedelja 07.05.06 ob 18.00 USODNA NESREČA am.drama

ob 20.15 GOFRA BROKEBACK am.rom.drama 

Poned. 08.05.06 ob18.00 USODNA NESREČA am.drama

ob 20.15 GORA BROKEBACK am.rom.drama 

Torek 09.05.06 ob 20.00 FILM TEATER: FARNHEIT 9/11 

am.dokum.
Sobota 13.05.06 ob 18.00 - VELIKA DRUŽINA,

VELIKO SMEHA am.kom. 
ob 20.00 - PRVINSKI NAGON 2 am.erot.triler 

Nedelja 14.05.06 ob 20. uri - PRVINSKI NAGON 2

KINO IZLAKE
Nedelja 07.05.06 ob 19.15 FARNHEIT 9/11 am.dokum. 

Nedelja 14.05.06 ob 19.15 VELIKA DRUŽINA,
VELIKO SMEHA am. kom.

DRUGE PRIREDITVE
DELAVSKI DOM ZAGORJE
Petek 05.05.06 ob 19.30 KONCERT: GODALNI
ORKESTER GŠ ZAGORJE
Sobota 06.05.06 ob 19.30 KONCERT: PIHALNI
ORKESTER SVEA - 145-letnica
Petek 12.05.06 ob 19.30 KONCERT: 60 - letnica
GLASBENE ŠOLE ZAGORJE
Torek 16.5. - 20. Revija otroških in mladinskih
pevskih zborov Slovenije
Sreda 17.5. - 20. Revija otroških in mladinskih
pevskih zborov Slovenije

TURISTIČNO DRUŠTVO HRASTNIK
Sobota 06.05.06 - Sejem zadnjo soboto v aprilu, namenjen
cvetju, so zamenjali s PRVO SOBOTO V MAJU...! Popestrili
ga bodo konjeniki. Posadili bodo, malo z zamudo, lipo v sklopu
akcije TD Slovenije ob Dnevu zemlje.
četrtek 04.05 06 ob 18.00 v poslovni dvorani predavanje
Damjane Napret o vzgoji cvetja.

VABLJENI
na 1. koncert Pihalnega Ivinteta ARIART, ki bo 

jutri, 4. maja ob 20. uri v Mali dvorani Slovenske 
filharmonije.

Maja, Matej, Jože, Andrej in Damir 
Po koncertu vabimo tudi na kozarček. 

www.ariart.si

GLASBENA ŠOLA ZAGORJE 
Petek, 05.05.06 ob 19.30 KONCERT GODALNEGA 
ORKESTRA GLASBENE ŠOLE ZAGORJE ob 60 
letnici delovanja

GALERIJA DELAVSKEGA DOMA TRBOVLJE 
Četrtek 04.05.06 ob 18.00 SLIKARSKA RAZSTAVA 
MARJETE KLEMEN MAUROVIČ
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ŠMARNA GORA - GOSTITELJICA 
MEDNARODNEGA DNEVA ZA CELIAKIJO

Zasavski člani Slovenskega društva za celiakijo vas v soboto, 20. maja, vabijo na obeležitev mednarodnega dneva celiakije in 
praznovanje 10. obletnice delovanja ljubljanske podružnice Slovenskega društva za celiakijo, kamor spada tudi Zasavje. 

Praznovanje bodo zaznamovali s pohodom na Šmarno Goro, kot donatorji pa so vabljeni tudi zasavski župani in nekatera
zasavska podjetja.

Slovensko društvo za celiakijo je humanitarno društvo, ki deluje 
v javnem interesu. Deluje povsem na volunterski osnovi, s 
pomočjo prostovoljcev, ki organizirajo in vodijo aktivnosti v 
svojem prostem času. Dolgoletna (danes bivša) 
predsednica društva Breda Kojc je bila 21. aprila 2006 
izbrana za naj prostovoljko leta. Laskavi naslov je dobila v 
kategoriji nad 30 let, v kateri je sodelovalo več kot 300 
kandidatov.

Društvo deluje z namenom združevanja, medsebojne in 
strokovne pomoči bolnikom s celiakijo ter sodelovanja z živilsko 
industrijo, medicino in pristojnimi institucijami za izboljšanje 
kvalitete življenja obolelih in šteje 1200 članov. Organizirano 
je po podružnicah, ki so razpršene po vseh regijah. V ljubljanski 
podružnici, kije po številu članov največja v Sloveniji, trenutno 
beležijo 352 članov, med katerimi je 5 % zasavskih članov,

Otroci na obnovitveni rehabilitaciji

ki aktivno sodelujejo pri dejavnostih društva. Tudi za leto 2006 
si je Slovensko društvo za celiakijo zastavilo ambiciozen in 
obsežen program, ki pa je v celoti lahko uresničljiv le s pomočjo 
članov in ostalih zainteresiranih.
Na lokalni ravni organizirajo številna strokovna srečanja o 
celiakiji, tečaje peke in priprave brezglutenskih jedi, 
samopomočna in družabna srečanja, izlete, itd. Na državni ravni 
pa je kot glavni projekt vsako leto organizirana tudi 12-dnevna 
obnovitvena rehabilitacija otrok v obmorskih letoviščih. V 
povprečju seje udeleži 100 otrok s celiakijo. Ne samo za otroke, 
v društvu poskrbijo tudi za ostale bolnike, saj organizirajo 
mladinske tabore in obnovitvene rehabilitacije odraslih v 
zdraviliščih po Sloveniji. Za člane izdajajo glasilo društva in 
informator, v katerem so objavljeni različni strokovni prispevki, 
aktualne novice in podatki o neustreznosti živil oz. rezultate 
opravljenih analiz na ne-vsebnost glutena.

Članice na tečaju peke

Če želite aktivno sodelovati pri delu društva, ste vabljeni, da jim zaupate svoje ideje in načrte na srečanjih, prek telefona, 
interneta ali pisma. Vse dodatne informacije in kontakte lahko najdete na uporabniku prijazni spletni strani www.dmstvo-

KAJ JE CELI ARIJA?
Celiakija je kronična bolezen tankega črevesa, ki je posledica preobčutljivosti za gluten. Gluten je osnovni protein 
zrna pšenice, podobne proteine pa najdemo tudi v zrnu ječmena, rži in ovsa. Gluten povzroča poškodbo sluznice tankega 
črevesa, kar ima za posledico zmanjšano funkcijo tega dela črevesa in motnje vpresnovi hrane. Bolniki imajo preba vne motnje, 
zaradi slabše absorbcije hranilnih snovi pride do pomanjkanja vitaminov in drugih sestavin hrane ter padca odpornosti organizma.

TIPIČNI SIMPTOMI Med tipične simptome te bolezni štejemo: pogoste stolice, stagnacija ali upadanje telesne teže, velik in 
napet trebuh, dolge, suhe okončine, bledica kože in vidnih sluznic, bruhanje, slabo razpoloženje, utrujenost, pomanjkanje apetita, 
zaostajanje v rasti ter druge vzporedne avto-imune bolezni kot npr. bolezni ščitnice, osteoporoza, itd. Bolezen se običajno razvije 
pri dojenčkih med 6. in 18. mesecem starosti, vedno nekaj tednov ali mesecev po tem, ko začne otrok uživati žitarice. Celiakija 
se je včasih smatrala kot bolezen otrok, danes pa glede na napredek v diagnostiki lahko rečemo, da je celiakija bolezen ljudi 
vseh starosti.
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DIAGNOZA Edina priznana preiskava, ki dokaže bolezen, je 
biopsija tankega črevesa. Biopsijo opravijo s posebno 
aspiracijsko kapsulo ali pa endoskopsko. Tako je omogočen 
natančni mikroskopski pregled sluznice tankega črevesa.

ZDRA VLJENJE
Znana je samo ena oblika zdravljenja - to je stroga 
brezgluteinska dieta, ki traja celo življenje. V dieti brez 
gluteina so prepovedani prehrambeni izdelki iz pšenice, rži, 
ječmena in ovsa, kar pomeni, da bolniki ne smejo uživati živil 
kot so moka, zdrob, kruh, drobtine, keksi, testenine, zakuhe, 
pecivo, omake in temu podobne jedi, katerim je kot vezivno 
sredstvo v industriji dodan gluten. Vsa druga živila so v prehrani 
bolnikov dovoljena. Kot nadomestilo za pšenično moko obstajajo 
posebne brezglutenske moke, na voljo pa so tudi brezglutenski 
kruh, testenine in keksi. Povečanje izbora tovrstnih izdelkov 
na našem trgu spada med ključne aktivnosti društva. 
DOLGOROČNA OZDRA VITEVZ brezglutensko hrano si 
bolna sluznica tankega črevesa popolnoma opomore. Stanje 
bolnika se postopoma izboljša, bolnik začne pridobivati na teži, 
krvna slika se normalizira in končno se tudi prizadeta sluznica 
ne razlikuje več od zdrave. Dokler se bolnik s celiakijo 
prehranjuje z brezglutenskimi živili nima nobenih 
težav in se smatra, da je zdrav. Zaenkrat žal še ne obstaja 
možnost, da bi se celiakija dokončno pozdravila. Zato pa nikakor 
ni pametno, da bolnik prekine z dieto. Težave, nastale zaradi 
prekinitve, lahko vodijo v dosti hujšo obliko bolezni, kipa jo je 
teže pozdraviti ali pa so posledice nepopravljive.

NASA
BODOČNOST

SVET JE OKROGEL ZATO, 
DA GA LAHKO 

OBKROŽA PRIJATELJSTVO!

Dvajset kričačkov v desetih dneh - vzpodbudno - 
in to v enakem razmerju 10:10 - bravo vsi v 
trboveljski porodnišnici!!!
20. 04. 2006
Sabina Grobelnik, Zgornja Senica 13, Medvode - sin 
Domen
Vesna Ocepek, Cesta Borisa Kidriča 2b, Zagorje - sin Tim 
Kristina Počivalšek, Globoko 8 g, Rimske Toplice - hči 
Lana
22. 04. 2006
Anka Pragar, Pod Ostrim vrhom 29c, Trbovlje - sin Zal 
Golias
Alisa Alič, Nasipi 43, Trbovlje - hči Šejla
24. 04. 2006
Vesna Sušnik, Zgornje Izlake 26, Izlake, Zagorje - hči Sara 
Pija Tovornik, Florjanska ul. 8, Sevnica - hči Lea Lisec 
Rosita Potočnik, Turje 15a, Dol pri Hrastniku - hči Eva 
domik
Nina Podbregar, Partizanska 30, Trbovlje - sin Lars 
Andreja Cigole, Veliko Širje 59, Zidani most, Laško - hči

BODOČNOST
+

Nina
25. 04. 2006
Mirjana Pavlovič, Na bregu 2, Zagorje - hči Radojka
26. 04. 2006
Ksenija Gričar, Ul. mladih borcev 5, Hrastnik - hči Zala 
Stražar
27. 04. 2006
Vanja Dolinšek, Razbor 4a, Dramlje, Šentjur - sin Maj 
Dolinšek
Tanja Bolčina, Seničica 13 a, Medvode - sin Luka 
Dobnikar
Maja Žabkar, Trg Franca Kozarja 16, Hrastnik - sin Gaber 
Košorog
28. 04. 2006
Dragica Košir, Čolniše 31, Zagorje - sin Jakob
29. 04. 2006
Anita Žagar, Sallaumines 4b, Trbovlje - hči Brina 
Nevenka Urbanija, Obrezija 18, Izlake, Zagorje - sin Jaka
30. 04. 2006
Sanja Sitar, Pod smrekami 11, Šempeter, Žalec - hči Kirn 
Ružman
Jasna Fabjan Zwicky, Vodnikova 1, Celje - sin Nikola 
Fabjan Zwicky

ISKRENE ČESTITKE!

OPRAVIČILO
V zadnji številki časopisa Zasavc seje prikradla majčkena napaka, ki je za 
Matica Drnovška zelo, zelo pomembna, saj smo ga postarali za cela dva dni, 
s čemer se gotovo mladi gospodič ne bo strinjal čez leta. Torej:
Matic Drnovšek sin Karmen Čop, seje rodil 4.4.2006 in ne 2.4.2006, kot smo 
napisali. Mamica in očka sta prijazno prosila, če napako popravimo. Ja, pa 
seveda! In tudi iskreno opravičilo dolgujemo vsem trem in mnogo veselja in 
sreče jim želimo.

Uredništvo

NAROČILNICA ZA ČASOPIS
Zasavc, Cesta 20 julija 2.c, 1410 Zagorje o/S 

Tel.: 03/56 64 166 in 56 64 250, Fax: 03/56 64 494

Nepreklicno in takoj naročam časopis 
ZASAVC, naročnino bom plačeval/a 

(obkrožite ustrezno)

polletno letno

Ime in priimek:...

Naslov:...........

Podpis:...........

Telefon:..........

Davčna številka:
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MINISTROVA OBLJUBA

Minister Drobnič je obljubil okrog deset tisoč delovnih mest. 
Ne čez noč. V roku dveh let naj bi se Slovenci obogatili za 
toliko dodatnega dela, je dejal. Slišalo seje lepo, ali pa beseda 
tudi meso postaja, bomo ugotavljali naslednji dve leti. 
Poglavitne agregate za zakonito zaposlovanje vidi minister v 
preganjanju dela na črno in v preprečevanju nezakonitega 
zaposlovanja prek študentskih servisov. Minister je to izrekel 
na sestanku z delodajalci in predstavniki delojemalcev, torej 
na pogovoru s socialnimi partnerji.
Delodajalci so razočarani, saj ministrova obljuba onemogoča 
nekaj pričakovanih sprememb, ki bi olajšale odpuščanja, 
nudile različne (nesprejemljive) oblike zaposlovanja, 
fleksibilizirale delovni čas in še kaj, kar bi omogočilo 
donosnejše poslovanje.
S strani predstavnikov delojemalcev bi človek ob ministrovih 
zagotovilih pričakoval navdušenje, pa so tudi slednji dokaj 
zadržani in skeptični. Bojijo se za vse oblike varnosti delavcev 
in ukinjanje obstoječih pravic, ki izhajajo iz dela. Poleg tega 
menijo, da minister ni predložil konkretnih dejstev, ki bi 
potrjevala njegove optimistične poglede na trg dela v 
prihodnosti.
Pravzaprav je ministrovo obljubo res težko sprejeti kot 
premišljeno dejanje, saj je obljuba o povečevanju zaposlovanja 
prehitela vrsto spremljajočih aktivnosti vlade. Težko je 
verjeti, da bo oblast uspela izpeljati vse zakonske spremembe, 
ki se nanašajo na delo in od katerih je odvisna realizacija 
izrečene obljube. Spremembe davčne zakonodaje in delovne 
zakonodaje ter plačna politika in politika zaposlovanja morajo 
doživeti korenite in usklajene spremembe, ki bodo omogočale 
realizacijo optimistične napovedi, ministra za delo Janeza 
Drobniča. Zakonodaji, ki bi omogočila učinkovito odkrivanje in 
preprečevanje dela na črno in kršitelje tudi primerno 
sankcionirala, pa je zagotovo še težji oreh.
Vse le ni odvisno od volje in zagnanosti ministra. Imeti mora 
podporo celotne vlade, za marsikaj pa tudi soglasje socialnih 
partnerjev in javnosti. Zgolj kozmetični popravki že obstoječe 
zakonodaje ne bodo prinesli pričakovanih učinkov, obljuba 
ministra pa bo ostala »nekje vmes«.
Glede zapletene procedure ob sprejemanju popravkov in 
dopolnil na področju zakonodaje je upravičeno vprašanje, če 
bo ministru in vladi v dveh letih uspelo izdelati učinkovito 
zakonodajo na vseh, med seboj povezanih področjih, kaj šele, 
da bi zakoni zaživeli. Iz izkušenj je znano, da so kakršne koli 
spremembe na področju delovne zakonodaje in vseh 
spremljajočih področjih hudičevo občutljiv poligon, na katerem 
se križajo nasprotujoči interesi. Doseči harmonijo med 
socialnimi partnerji je vedno težko, saj ne gre drugače, kot da 
nekomu nekaj vzameš, da bi drugemu dal. Težko je nasititi 
volka, ne da bi ta kozo pojedel.
Napovedan boj proti zaposlovanju na črno in vsem drugim 
oblikam nezakonitega zaposlovanja zna biti podoben boju 
ministra s plemenom krvoločnih in neusmiljenih ljudožercev. 
Če zmaga, bo deležen slave in njegovo ime bo zapisano v 
zgodovino. V primeru poraza ga bodo potunkali...

MeGsto

-IN-OUT-IN-
Poslednji trenutek je, da začnete razmišljati o poletju. In, da 
bo shujšati potrebno! Zdravo in počasi!? Prodajalne so dobro 
založene s številnimi izdelki, ki obljubljajo hujšanje brez 
ogrožanja zdravja. Reklame na TV in v časopisih tudi zelo 
nazorno prikazujejo učinke čudodelnih preparatov: prej in 
potem... in (sedaj) brhke ženskice evforično razlagajo, kako 
so nekoč bile nesrečne in kako sedaj niso!
Prav pa je, da pokrbite za svoje zdravje in dober izgled, a za 
takšno akcijo potrebujete zdrav osebni pristop, močno voljo 
in vztrajnost.
OUT - BARBIKE
Če še vedno mislite, da je za anoreksične deklice, ki so 
preplavile vesoljni planet, kriva vitka Barbika ozkega pasu, 
potem razmislite, kaj bo posledično izpadlo iz nove serije 
igračk, kijih ni podpisal Mattel, temveč Trash Doli s. Le te 
pijejo, kadijo, celo preklinjajo v teksaškem narečju. Nosečnica, 
na primer, pravi: »Nalij mi dvojni viski! Zdaj pijem za dva!« 
Te lutke so v Ameriki trenutno prodajni hit.
IN-SADJE
Vstopite v trgovino in izbirate kaj bi: jabolko, hruško, 
banano.. .ampak, to pa ni trgovina s sadjem in zelenjavo. Nak! 
Podjetje Hannspree se je odločilo za nov design »nujnih« 
aparatov. Televizor v obliki lepega rdečega jabolka z 
najsodobnejšim ekranom! Navdušeni?Prav! Za 1000evrov 
bo vaš.
OUT-FRAJERJI
No, ja, še zdaj mi zadrhti srce kot v najstniških letih, ob 
spominu: ko je sosedov fejst poba v usnju ustavil 
svoj težki motor v bližini moje malenkosti. A danes? 
Ja, danes bi bilo pametneje, da se zresni, si najde kakšno 
delo, umije in ostriže lase in se odpove divjanju jeklenemu 
konjičku, s katerega je že neštetokrat padel in polomil že 
skoraj vsako kost na, ne več mlademu, telesu. Saj! James 
Deanje res bil frajer! Dokler je bil živ- to pa ni bilprav dolgo. 
IN- UŽITEK
Če še ne veste, »Agent Provocateur« proizvaja najbolj seksi 
žensko spodnje perilo, kije pregrešno drago in če ga slučajno 
kje vidite, se pripravite na šok. Je pa originalno, ženstveno in 
seksi. Trenutno je hit »kompletza užitek«: aromatične sveče, 
olje, parfum, in seveda, obvezno! čipkaste hlačke.
OUT-BOGA TI SKOPUHI
Na internetu je postavljena spletna stran 
www. hitterwaitress. com, kar lahko pomeni tudi- jezna 
natakarica ali nekaj podobnega. Razkriva skopuštvo 
posameznih zvezd in zvezdic, kadar gre za napitnino in je 
delo ameriških natakarjev, ki so igralce in pevce kraljevsko 
stregli, a dobili...,
IN- OBVEZNO SE ZALJUBITE
Nobenih izgovorov, prosim. Zveza lahko prinese čudovit 
občutek pripadnosti. Pravico pa imate obdržati navade v 
katerih resnično uživate, enako tudi ljubljena oseba - je to 
pravi začetek dobre zveze.
OUT - NI POTREBE PO POLNJENJU ČUSTVENE 
PRAZNINE
IN ŠE- IN JE ŠOPEK Z4 IZVOLJENKO IN SEVEDA 
NAGELJ ZA 1. MAJ. DELOVNO LJUDSTVO, KJE 
STE GA PROSLAVILI?

Stanislava
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GOZDNE SKRIVNOSTI 
ZA ŠOLARJE Z DOLA

Ste vedeli, da se veje v gozdu objemajo? In da plešejo v vetru ob petju ptic? Da nam drevo odgovori, če ga 
objamemo in kaj pomembnega vprašamo ter mu v tišini prisluhnemo...???

Vse to in še kaj so izvedeli pevci mladinskega šolskega zbora v Gorah ob dnevu Zemlje, v soboto, 22.aprila 2006. 
Priključilo se jim je še nekaj ‘odraslih otrok’. Tudi v gozdu živijo skupaj drevesa različnih starosti...

Alenka Razpotnik, glasbena učiteljica z Dola, ki seje odločila, 
da organizira za svoje pevce ustvarjalno delavnico v gozdu, je 
povabila še pomočnika - znanega naravovarstvenika Jako 
Šubica iz Medvod, dipl.ing. gozdarstva, kije opravil tudi šolo o 
zemeljskem kozmosu pri Marku Pogačniku in Ajri Miška.

Z energijami širšega 
prostora se občina 
Hrastnik napaja preko 
reke Save in bukovih 
gozdov ter v okamnelih 
gozdovih - premogu, 
pravi Jaka Šubic.
Energijska hrbte-nica 
(čakre) teče preko sredine 
občine, kot je naslikano na 
akvarelu. Srčno središče pa 
predstavlja Dol, je poudaril 
J.Š. Hrastnik je sredi-ščno 
funkcijo prevzel, čeprav 
zgodovinsko ni njegova. 
Otroci imajo vedno manj 
stika z naravo... Tako so za 

marsikaj prikrajšani. Starši in šola jih lahko pri tem usmerjata.

Veste, da živijo v gozdu tudi škratje? Imajo čarobne palice in 
prav takšno si bo ustvarila osemletna Neža iz Sedraža.
Naši predniki Kelti so pomembne odločitve sprejemali pod 
hrasti... «Sicer pa je hrast nezahtevno drevo, ki uspeva tudi na 
sušnem podro-čju,« je razlagal Jaka Šubic, »Navadno zraste na 
opuščenih pašnikih - kot pionir novega življenja. Šele kasneje 
se mu pridruži bukev...«

Slike in besedilo: Fanči Moljk
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Z Banko Zasavje in podj 
do stanovanja

Celje - skladišče
D-Per
6/2006

I

v objektu Marc.5000019050,9 COBISS Q

s posebno ugodno ponudbo kreditov 
za nepremičnine v tolarjih in evrih

* Mi ik

iif:
V

norrlirJ d

Več informacij na: http://www.banka-zasavje.si oz. na tel. št.: 03 56 26 233 (int. 409)
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